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Počas našej návštevy tejto akcie,
boli spolu s hliadkou ODI "v akcii"
aj žiaci štvrtých ročníkov zo ZŠ na
Komenského vo V. Krtíši.  Svoju ú−
lohu brali veľmi vážne a pozorne
sledovali ako si pri kontrole vodi−
čov počínajú členovia hliadky ODI
strážmajster Radovan Maťuga,
podpráporčík Peter Hrubčo i npor.
Miroslav Straka.
Erik Krafka IV. B: "Táto akcia sa

mi veľmi páči. Kontrolujeme vo−
dičov, či dodržiavajú predpisy.
Najviac ich porušujú v tom,  že
nemajú zapnuté pásy."  
So svojim kamarátom Erikom sú−
hlasili aj Oliver Kukolík a Andrea
Dufeková a doplnil ho Jakub Na−
vrátil zo 4. A: "Vodiči najčastejšie
nemali rozsvietené svetlá, za−
pnuté pásy, ba niektorí nemali
ani doklady. Ale dosť bolo aj ta−
kých vodičov, ktorí mali všetko
v poriadku. Podľa výsledku kon−
troly im potom dávame usmia−
tych, alebo zamračených smailí−
kov."

Zamračeného smailíka dostal po
kontrole dodržiavania dopravných
predpisov i známy folklórista a ma−
tičiar z D. Strhár Ján Labát, ktorý
spolu s manželkou nemali zapnuté
bezpečnostné pásy. 

Ján Labát: "Iba sme si chceli
niečo kúpiť v obchode a pred
odbočením na parkovisko sme
si pásy odopli. Inak predpisy do−
držiavam a vítam podobné pre−
ventívne dopravné akcie. Som
zo staršej generácie a už aj za
mojich mladších čias sa podob−
né kontroly robievali. Vtedy do−

stávali vzorní vodiči odznaky s
nápisom vzorný dopravák."

Spomienky však Jánovi Labátovi
pri prísnej žiackej hliadke nepo−
mohli a odnášal si zamračeného
smailíka aj s poučením, aby si pá−
sy odopínal až vtedy, keď zaparku−
je svoje vozidlo. 
Spolu so žiakmi bola na dopravnej
kontrole na parkovisku pri autobu−
sovom nástupišti Sever i učiteľka
Mgr. Jana Juchová: "Naša spolu−
práca s OR PZ vo V. Krtíši je,
podľa mňa, na veľmi dobrej ú−
rovni. Najprv sme mali prednáš−
ku pre celú triedu a potom sa z
jednotlivých tried vybrali dvaja
žiaci, ktorí si vyskúšali kontrolu
vodičov aj prakticky. Deťom sa
tu páčilo a veľmi sa tešili. Ťažko
však bolo vybrať z triedy práve
tých dvoch žiakov, ktorí pôjdu s
nami von na akciu. Všetci chce−

li ísť. Počas týždňa sa tu vy−
striedali žiaci 3., 4., a 5 ročníka.
Okrem dopravných situácii robí−
me spolu s PZ aj ďalšie akcie
ako sú ukážky z ich práce − vý−
cvik psov, hovoríme o nebezpe−
čenstve návykových látok, deti
vidia zbrane a iné predmety, kto−
ré policajti používajú pri svojej
práci." 
Spoluprácu medzi školami a OR

PZ vo V. Krtíši má zo strany polície
na starosti mjr. Mgr. Katarína Néki−
ová: "Spolu s deťmi robíme teraz
preventívno−výchovnú akciu o−
sobitého charakteru, ktorú orga−
nizuje  Okresný dopravný in−
špektorát vo V. Krtíši. Do akcie
je zapojená hliadka ODI, ktorá
vykonáva kontrolu vodičov spo−
lu s detskou "dopravnou hliad−
kou" z I. ZŠ. Počas celého týž−
dňa sú na akcii každý deň prí−
tomní štyria žiaci, ktorí po kon−
trole hliadky ODI ohodnotia  vo−
diča pochvalou alebo pokarha−
ním. Kontrola je zameraná na
dodržiavanie pravidiel cestnej
premávky. Deti vidia, ako kon−
trola prebieha, aké doklady mu−
sí mať pri sebe vodič, všímajú si
základné pravidlá, ktoré vodiči
majú dodržiavať  − či sú pripúta−
ní, či majú rozsvietené svetlá a
pod. Žiaci vidia priestupky, kto−
rých sa niektorí vodiči dopustia,
pred čím sa majú vyvarovať. Po−
dobné aktivity spolupráce so
školami sa snažíme vykonávať
čo najčastejšie a robíme ich aj
na iných školách. Podobnú ak−
ciu sme na jeseň jesene robili aj
na škola na Nám. A. H. Škultéty−
ho." 

Dodržiavanie dopravných predpi−
sov pomáha predchádzať neprí−
jemným situáciám na cestách a
práve to bolo cieľom celej tejto pre−
ventívno−výchovnej akcie − vštepiť
žiakom základné pravidlá bezpeč−
nosti na cestách. Možno potom, že
aj oni upozornia svojich blízkych,
známych, a aj rodičov−vodičov, čo
robia dobre a čoho by sa mali vy−
varovať, aby na cestách bolo čo
najbezpečnejšie.   

−P.GAŠPAROVIČ−

Polícia v okrese
V.Krtíš zistila spolu
179 trestných či−
nov, z tohto počtu
bolo 109 objasne−
ných. 
Z násilnej trestnej
činnosti je zazna−
menaných 25 trest−

ných činov a len jeden zostal neob−
jasnený. V našom okrese sa, našťas−
tie, v tomto roku nestala žiadna vraž−
da. Zistená bola jedna lúpež a 3 zná−
silnenia  − všetky sú objasnené. Z
majetkovej trestnej činnosti polícia e−
viduje 57 trestných činov, 33 z nich
bolo objasnených. Z celkového počtu
majetkových trestných činov bolo 20

krádeží vlámaním, z toho je 10 objas−
nených. Z ekonomických trestných
činov sme zaevidovali 51 prípadov a
z nich bolo 26 objasnených.
Za prvé 3 mesiace polícia v okrese

V.Krtíš zaevidovala 30 dopravných
nehôd. Pri týchto nehodách boli 2 o−
soby usmrtené, 12 osôb sa zranilo, z
toho 2 osoby ťažko. Hmotná škoda,
ktorá vznikla pri dopravných neho−
dách, je odhadnutá na viac ako 96
000 eur. Z celkového počtu nehôd 26
zavinili vodiči motorových vozidiel a 2
zavinili vodiči nemotorových vozidiel.
V 4 prípadoch bol u vinníka dopravnej
nehody dychovou skúškou zistený al−
kohol a v 1 prípade vinník  odmietol
dychovú skúšku.                 −red−

Šk☺láci r☺zdávali vLdič☺m smajlík☺v 
Aj keď štatistika nehôd má v našom okrese, zdá sa, klesajúcu tendenciu, opatrnosti nie je nikdy dosť.

Najskôr však musí byť každý, kto sa zúčastňuje cestnej dopravy pripravený a poučený riešiť dopravné
situácie, ktoré ho môžu na cestách čakať. Aj preto začali príslušníci Okresného dopravného inšpekto−
rátu policajného zboru vo V. Krtíši s preventívno−informačnými aktivitami medzi malými školákmi. Naj−
prv žiakom 3−5 ročníkov prednášali v školách o cestnej premávke, o pravidlách, ktoré majú jej účastní−
ci dodržiavať a potom im priamo v akcii predviedli, ako kontrola dodržiavania pravidiel cestnej premáv−
ky prebieha. 

Deti pozorne sledovali prácu dopravnej hliadky. 

Členovia policajnej i žiackej hliadky sa na záver spoločnej akcie aj odfotografovali.  Deti zľava : Erik
Krafka, Oliver Kukolík, Jakub Navrátil a Andrea Dufeková.  Za nimi stoja zľava: podpr. Peter Hrubčo,
Mgr. Jana Juchová, mjr. Mgr. Katarína Nékiová, npor. Miroslav Straka a str. Radovan Maťuga. 

Policajná štatistika za prvý štvrťrok
Ako nás informovala mjr. PhDr. Mária Faltániová, hovorkyňa KRPZ
Banská Bystrica štatistika trestnej činnosti za prvé tri mesiace toh−
to roku v našom okrese bola nasledovná.
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Deti sa na noc v škole tešili niekoľ−
ko dní − boli vzrušené a plné očaká−
vania, čo zažijú počas tajomnej noci
spolu so svojimi kamarátmi. Predsta−
va to bola zvlášť lákavá a vzrušujúca,
lebo medzi deti mal prísť aj "Ander−
sen".  Očakávania detí sa naplnili −
"Andersen" dokonca pripravil pre de−
ti zábavné úlohy, hry a pestrý prog−
ram až do neskorého večera a po−
tom sa odobral navštíviť aj iné deti do
iných krajín, lebo táto akcia je medzi−
národná... 

Prenocovať v knižnici mali možnosť
žiaci z 3.A triednej učiteľky Mgr. M.
Ižoldovej, pre ktoré boli nachystané

aktivity pripravené pracovníkmi tejto
inštitúcie, za čo patrí poďakovanie im
aj ich riaditeľke Mgr. Jane Straškovej
a  knihovníčke Anke Kubániovej.
Krásne zážitky však nemali iba malí
"knižničiari", ale aj deti, ktoré preno−
covali v škole. Mgr. M. Jačmeníková: 

"Po tom, ako si deti nachystali
"hniezdočká" na spanie v trie−
dach,  pustili sa do plnenia rôz−
nych aktivít. Deti privítal "Pán An−
dersen" a spomedzi vankúšikov
na spanie si vybral tri najkrajšie,
ktoré si odniesol.

Na deti čakali stanovištia na rôz−
nych miestach školy, tancovali
zumbu, sadili stromčeky a hrali sa
na dvore.  Po olovrante sa rozde−
lili do skupín podľa mena vtáčika.
Pomiešané skupiny mali za úlohu
rozlúštiť tajomstvo. Za splnené ú−
lohy zbierali pierka, na ktorých bo−
li písmenká, z ktorých neskôr zlo−
žili tajomné slovo. Aby získali po−
sledné písmená, potrebovali odva−
hu, lebo ich našli v tmavých záku−
tiach školy. Všetky deti boli šikov−
né a odvážne, lebo zistili, že išlo o
slovenského zberateľa rozprávok
Pavla Dobšinského." 

Aby si deti uchovali krásne chvíle
aj na neskôr, sami sebe napísali list,
ktorý dostanú neskôr, aby im pripo−
menul, čo zažili. Listami ale večer eš−
te nekončil. Vybláznili sa na diskoté−
ke a zamaškrtili si na lákavo rozvo−
niavajúcich pampúchových krap−

niach. Menší sa pobrali spať ako prví
a tí väčší mohli v jedálni pozerať roz−
právku a tešili sa na budúce ráno.
Deti náročný deň zmohol a hoci sa
spaniu bránili, za chvíľu sa škola po−
norila do ticha. 

Spoločné zobúdzanie, raňajky a
rozcvička "šialeného trpaslíka" od−
štartovali sobotné športové dopolud−
nie. Pred obedom si pre deti prišli ro−
dičia. Po ich odchode škola stíchla a
možno si aj vydýchla, lebo deti jej svo−
jim šantením dali zabrať. Čo ak táto i
ostatné školy majú viac spoločné s
Andersenom ako len jednu noc? Mož−
no v noci predmety v školách ožívajú
ako v rozprávkach svetoznámeho spi−
sovateľa a medzi sebou sa rozpráva−

jú o tom, ako sa deti bavili.  
Na záver sa deti chcú poďakovať

všetkým, ktorí prispeli k dobrému prie−
behu andersenovskej noci. Za organi−
záciu, nápady, myšlienky, pomoc, tr−
pezlivosť a optimizmus ďakujú riaditeľ−
ke ZŠ Mgr. V. Lunterovej, učiteľkám:
Mgr. M. Ižoldovej, Mgr. Z. Bartošovej,
Mgr. A. Dubovskej, Mgr. E. Glézlovej,
PaedDr. E. Hrončekovej, Mgr. M. Ko−
madovej a učiteľom: Mgr. P. Bobáľovi,
Mgr. P. Rechtoríkovi ale aj školníkovi
Š. Lenickému. Obrovské ďakujem pat−
rí aj sponzorom, ktorí taktiež prispeli,
aby toto podujatie mohlo byť perfektné
a to majiteľom pekárne TIWA a ob−
chodu Kanát Ovocie − zelenina.

− MJ −  

Zostali im nezabudnuteľné zážitky
Deti strávili noc s Andersenom na II. ZŠ A. H. Škultétyho vo Veľkom Krtíši  
Na piatok 1. a sobotu 2. apríla  príjemne spomína 120 detí a 10 učiteľov, ktorí namiesto toho, aby
sa odobrali domov, pripravili si spoločnú noc v priestoroch svojej školy. Na tieto nezabudnuteľ−
né chvíle spomína aj Mgr. MARTINA JAČMENÍKOVÁ, z ktorej príspevku vyberáme.  

Nedávno som dostala milý kniž−
ný darček. Romány z červenej
knižnice nečítam a náučnú litera−
túru si dobrovoľne "ordinujem"
počas celého roka. Táto kniha
bola fakt taká dobrá, že som si ju
vychutnala a prečítala na jeden
dych. Ak sa do nej začítate aj vy,
nájdete v nej prvky cestopisu, de−
tektívky, hospodársko−ekonomic−
kých pohľadov na svet a zvláštnosti
rôznych náboženstiev. To,  aj hľada−
nie životnej pravdy, je live motív knihy. 
Aby som ale uviedla na správnu mie−
ru − je jedno, či Kód 9 bude čítať ka−
tolík, evanjelik, žid, baptista, jehovista,
moslim či hinduista − každého môže

zaujať a pri tom nemusí vy−
volať averziu voči inému
vierovyznaniu. Určitá kritika
dogmatizmu náboženstva
síce môže vyvolať a určite
aj vyvolá vlny kritiky, ale kri−
tika je dôkazom toho, že
čosi zaujalo. Znaky a prvky
jednotlivých náboženstiev
sú tu podané tak samozrej−

me, že čitateľ nemá dôvod neveriť, že
Ježiš mal manželku, ale aj mnohé iné
zaujímavosti… V knihe si každý môže
nájsť to, čo chce:  lásku aj nenávisť,
priateľstvo aj zradu, vernosť aj slepú
vieru, chudobu aj finančné machiná−

cie, chorobu aj smrť…Zaujme však aj
pútavý opis  Blízkeho a Ďalekého vý−
chodu. Až natoľko, že  sa aj vy zatú−
žite vybrať po bývalej Hodvábnej ces−
te. Samozrejme, ale bez peripetií a
nástrah z ohrozenia života hlavného
hrdinu Michala, poslanca slovenského
parlamentu, tak ako ním bol autor Kó−
du 9. Paralel je v tejto knihe na obale
s meniacou sa mandalou omnoho
viac a čím viac ich sami v nej nájde−
te, tým sa vám bude zdať tajomnejšia
a zaujímavejšia ale aj poučná a po−
chopiteľne kontroverzná. Možno po jej
prečítaní nájdete odpovede na niekto−
ré nezodpovedané otázky, minimálne
sa zamyslíte nad významom či zmys−
lom náboženstva, alebo si zájdete do
najbližšej cestovky. Skrátka, verím, že
aj vás zaujme tajomný Kód 9. 

−R.HORNÁČEKOVÁ −

Pre deti bolo podujatie Noc s Andersenom
nezabudnuteľným zážitkom plným 

zábavných aktivít a hier

JOZEF BANÁŠ − KÓD 9 

Kniha na tento týždeň 
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Snažte sa tento týždeň nevy−
tŕčať z radu, ale hlavne sa
pokúste vašu ohnivú pova−
hu držať pod kontrolou, pre−
tože sa vám, či už v pracov−
nom, ale aj v osobnom živo−
te, nebude dariť podľa va−
šich predstáv. Pocítite to
hlavne vo vašej profesionál−

nej časti života, preto by bolo ideálne, aby ste
sa obrátili na svojich kolegov a požiadali ich
o trpezlivosť, pripadne o pomoc, lebo vám o−
zaj bude všetko “padať z rúk”. Zdravotne ste
na tom ozaj dobre, tak si doprajte dostatok
pohybu na čerstvom vzduchu, je to jedna z
možností, ktorá vám pomôže zo seba dostať
prebytočnú energiu.

Tak ako minulý týždeň, aj
tento sa snažte čo najviac vy−
užiť vo váš prospech, hlavne
v pracovnej oblasti, ktorá
vám prináša materiálne a fi−
nančné zabezpečenie. Zo
všetkého, do čoho sa pustíte,
môžete v krátkej dobe očaká−
vať finančný zisk. Vaša rodi−
na vás podporuje, lebo si uvedomuje, že svo−
jou prácou sa staráte o ich blaho a dostatok.
Preto vám vytvárajú podmienky, ktoré vás, v
tomto pre vás pracovne plodnom čase, neza−
ťažujú a neodvádzajú vašu pozornosť. Ste vo
výbornej fyzickej kondícii, tak vám nič nebrá−
ni, aby ste sa pustili do diela.

Tak, ako sa jarné počasie o−
päť rozžiarilo slnkom, tak aj
vaše zdravie sa vrátilo do
stavu, kedy sa môžete na sto
percent naplno pustiť do
pracovných povinností, kto−
ré máte pred sebou ako úlo−
hu splniť. Ste nabití novou e−
nergiou a elánom, preto sa
nemusíte obávať, že by ste

nestihli dokončiť všetko, čo máte. Vo vašom
osobnom živote sa nič závažného nedeje,
preto si môžete dopriať aj činnosti, ktoré sú
vašou záľubou a užiť si pri nich zábavu. Ale−
bo si môžete cez víkend niekam vyraziť aj s
priateľmi.

Aj keď sú pre vás riešenia ro−
dinných záležitosti prioritou,
tento týždeň by ste ich mali
prenechať na vašich partne−
rov, lebo každá vaša snaha by
sa mohla obrátiť proti vám a
hrozili by z toho zbytočné ne−
dorozumenia a dusná atmo−
sféra. Presmerujte energiu na
prácu, pretože v tejto oblasti
sú vám hviezdy naklonené, tak to využite na
upevnenie si vášho postavenia v nej. Vášmu
zdraviu nemusíte venovať zvláštnu pozor−
nosť, pretože je v absolútnom poriadku.

Vo vašom prípade sa
vám tento týždeň oproti
minulému bude pracovne
veľmi dobre dariť, preto
sa môžete smelo pustiť do
všetkých projektov a plá−
nov ktoré ste museli odlo−
žiť pre vašu zdravotnú in−
dispozíciu. Naopak, v o−
sobnom živote, či v kruhu

vašich najbližších ale aj priateľov, sa snažte
držať v úzadí, pretože nebudete po tieto dni
ani zábavní, ale ani vaša snaha niečo vyriešiť
v rámci rodiny, by  nemusela dopadnúť pod−
ľa  predstáv. Nechajte chod  domácnosti tak,
ako je, nič zlé sa tam nedeje, aspoň vám zo−
stane viac času pre  vaše záujmy, ktorým sa
po dlhom čase budete môcť venovať.

Tento týždeň si môžete pra−
covne vynahradiť všetko,
čo ste si museli odopierať,
pretože vám v zamestnaní
pôjde všetko neskutočne
od ruky. Na čo siahnete, sa
vám podarí urobiť s doko−
nalosťou a precíznosťou
príznačnou iba vášmu zna−
meniu. Aj doma je všetko
presne podľa vašich predstáv, všetko je na
svojom mieste a vaša rodina má všetko čo
potrebuje, aby chod vašej domácnosti išiel
bez najmenších problémov. Nemusíte si robiť
obavy ani o vaše zdravie, aj to je v úplnom
poriadku.

Skúste  tento týždeň vašu
vnímavosť a citlivosť oba−
liť trpezlivosťou, pretože ju
budete ozaj potrebovať.
Ste síce plní nových nápa−
dov, ale bude veľmi dobré,
ak si ich odložíte na  prí−
hodnejšiu dobu. Váš zhor−
šený zdravotný stav bude
ako prvý brániť vo vašich
plánoch v pracovnej ob−

lasti. Druhou prekážkou bude vaša rodina a
blízke okolie, s ktorými momentálne nemáte i−
deálne vzťahy, čo vašej jemnej povahe spô−
sobuje problém sústrediť sa na všetky dôleži−
té veci. Vypustite z hlavy všetko a venujte sa
iba vášmu zdraviu.

Dávajte pozor hlavne na svoje zdravie, ktorému
tento týždeň hrozí  zhoršenie. Bola by škoda, ak
by ste kvôli nemu museli dlhodobejšie pozasta−
viť váš úspešný nástup vo všetkých fázach váš−
ho života. Aj keď sa v týchto
dňoch už  asi nevyhnete jeho
menším komplikáciám. Nemu−
síte sa preto trápiť, máte pri se−
be svoju rodinu, ktorá urobí
pre vás všetko, aby ste sa opäť
čím skôr cítili plní novej ener−
gie, aby ste mohli pokračovať
v úspešne nastúpenej ceste.

Nič netreba preháňať,
ani snahu byť najlep−
ším vo všetkom, pre−
tože vás to stálo veľmi
veľa energie, ktorá si
vyžiadala daň v podo−
be zdravotnej indispo−
zície. Preto bude pre
vás dobré zvoľniť vaše

pracovné nasadenie, aby ste si ešte viac
nezhoršili váš momentálny zdravotný
stav. Nebojte sa zveriť do rúk vášmu
partnerovi, ktorý vám ochotne pomôže
vo všetkom a v kruhu  rodiny si doprajte
dostatok odpočinku a relaxujte.

Ste príliš premýšľaví,
čo vám spôsobuje aj to,
že všetko, čo teraz robí−
te, vám trvá oveľa dlh−
šie  ako inokedy. Mys−
ľou vám prebieha toľko
vecí, že vám z toho ide
hlava prasknúť, preto
sa nečudujte, že sa ne−
cítite v celkovej psy−
chickej pohode a nesústredení. Je to
škoda, pretože väčšina vašich myšlienok
je zameraná na vašich partnerov, ktorí
vás milujú, iba vy to odmietate pochopiť
a prijať a pri tom v nich máte absolútne
pevné zázemie. Je najvyšší čas otvoriť
oči, aby ste videli realitu okolo vás, pre−
tože o priazeň lásky, ktorú teraz máte,
môžete veľmi rýchlo prísť.

Vaše pracovné výkony
sú naďalej v rovine bež−
ného priemeru aj po tie−
to dni. Nie ste schopní
sa naštartovať k takým
výkonom, ktorými doká−
žete vaše úlohy zvlád−
nuť za polovičný čas,
aký potrebujete teraz k

ich ukončeniu. Je to zapríčinené aj tým,
že už dlhšiu dobu je vo vašom znamení
čierna luna, ktorá zamestnáva vašu my−
seľ záležitosťami, ktoré nemajú nič spo−
ločné s profesionálnou časťou vášho ži−
vota. Preto zadaní, dávajte si pozor na to,
aby ste odolali pokušeniam hlavne v o−
tázke opačného pohlavia, na ktoré má
veľký vplyv, pretože by ste sa vystavili ri−
ziku straty milovanej osoby. 

Aj tento týždeň naďalej
zbierate plusové body v
zamestnaní, pretože elán a
energia, ktorú vynakladáte
do všetkého, čo máte za
povinnosť vo vašej práci u−
robiť, sa vám vracia v po−
dobe uznania a pochvál zo
strany vašich nadriade−
ných, čo samozrejme cítite aj na finan−
čnom ohodnotení. O niečo horšie je to
však vo vašom osobnom živote, pretože
sa vám nedostáva pre vás takej dôležitej
veci ako je prejav lásky zo strany vašich
partnerov, a preto sa môžete cítiť vnútor−
ne nenaplnení. Ale nie je to nič trvalé, je
to viac−menej váš vnútorný pocit ako re−
alita. Doprajte si trochu viac pohybu na
čerstvom vzduchu.

NA TENTO TÝŽDEŇ 
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"Cieľom Dňa narcisov je rozší−
riť problematiku boja proti rako−
vine, ako i pravdu o súčasnom
postavení chorých na Sloven−
sku medzi ľudí do ulíc, aby sa z
choroby nestal strašiak, ale fakt,
ktorý ľudí spája. Iniciátorkou po−
dujatia bola učiteľka telesnej vý−
chovy na SOŠ v Želovciach Mgr.
Mária Nagyová. Chceli sme pri−
spieť do zbierky organizovanej
Ligou proti rakovine s myšlien−
kou narcisu: "Som len obyčajný
kvet, ale jediný deň v roku mám
obrovskú silu.” Počas tohto dňa
si ľudia pripínajú narcis ako
symbol nádeje, spolu−
patričnosti a pomoci
všetkým, ktorí bojujú s
rakovinou. Žltou farbou
optimizmu a rytmickými
tónmi ZUMBY sme
chceli pomôcť nazbierať
veľkú kyticu narcisov,
ktorou sa beznádej pre−
mení na nádej." 

Spoločne
vytvorili

veľkú kyticu
narcisov

Dňa 15. apríla otvárala
telocvičňa SOŠ Želovce
o 10.30 hod. dvere malým
i veľkým žiakom, ktorí spojili svoje
sily a vytvorili veľkú kyticu narci−
sov. Bolo ich okolo 100. Táto ob−
rovská kytica narcisov ukázala
svoju silu a súdržnosť v boji proti
rakovine v rytme zumby. Úvodné
slová patrili Ing. A. Ďuricovej, ktorá
zdôraznila dôležitosť spolupatrič−
nosti s ľuďmi s touto zákernou cho−
robou.  Vhodením finančného prí−
spevku do urny otvorila tanečný
hodinový maratón zumby pre žia−
kov ZŠ, Odborného učilišťa inter−
nátneho a Strednej odbornej školy
v Želovciach. Zumbu precvičovala
organizátorka podujatia Mgr. Mária
Nagyová spolu so žiačkou ZŠ Vik−
tóriou Kišškováčovou. ZUMBA ma−
ratón obohatili svojim vystúpením
žiačky tanečného krúžku ZŠ v Že−
lovciach. Od 18. hodiny sa konala
druhá časť podujatia pre širokú ve−
rejnosť a na cvičení zumby sa stre−
tlo asi 120 žien. Niektoré prišli aj
so svojimi deťmi. Trojgeneračné
podujatie trvalo do 20.30 hod. 

"Počas obidvoch častí podu−

jatia vládla optimistická atmo−
sféra, plná elánu prameniaceho
z rytmu zumby", hovorí Ing. A.Ďu−
ricová a ďalej pokračuje: "Deti žia−
rili radosťou z pohybu v sprie−
vode svojich učiteľov, ktorí pozi−
tívne hodnotili toto podujatie
pre malých aj veľkých.  Mnohé
ženy, vrátane cvičiteľky Eriky
Mihálikovej, vnímali túto akciu
ako poctu svojim blízkym, ktorí
bojovali a bojujú so zákernou
chorobou. Atmosféra bola veľmi
príjemná a dodávala silu, ener−
giu a životný optimizmus. Niko−
mu sa nechcelo odísť skôr, než

zazneli posledné tóny zumby z
pripravenej zostavy. Ohlasy o−
kolia na zorganizované poduja−
tie boli veľmi pozitívne, čo nás
zaväzuje k tomu, aby sme v na−
čatej tradícii pokračovali aj bu−
dúci rok. Prisľúbila to i riaditeľ−
ka ZŠ s MŠ  v Želovciach  Mgr.
Sedmáková vo svojom závereč−
nom príhovore." 

Ako ďalej uviedla Ing. A.Ďurico−
vá, podľa zmluvnej dohody s Ligou
proti rakovine boli zbierkou povere−

né Mgr. Mária Nagyová a Mgr. An−
drea Belová. Zbierka prebiehala na
verejných miestach obce a v pries−
toroch Strednej odbornej školy v
Želovciach počas akcie Zumbou
proti rakovine dňa 15.4.2011.

A koľko eur sa podarilo vyzbie−
rať? Vyzbieraná suma dosiahla

487,81 eur. Vyzbierané
finančné príspevky sme
v zapečatenej poklad−
ničke odovzdali podľa
zmluvy o realizácii
zbierky partnerovi LC−
ONCOMED, s.r.o, v Lu−
čenci, ktorá spolupra−
cuje s Ligou  proti rako−
vine pobočka Fiľakovo.

Niektorých dievčat a
žien sme sa opýtali,
prečo si prišli zacvičiť
zumbu práve v tento
deň, a čo im cvičenie
dáva.  
l LENKA BOZÁNY, (26
r.), Lesenice

"Dnes som si neprišla len zacvi−
čiť, ale chcela som aj finančne
pomôcť. Na zumbu chodím päť−
krát do týždňa, napr., aj do Le−
seníc a Vinice. Zumbu cvičím
asi pol roka."
l ĽUBOMÍRA KEŤKOVÁ (27 r.), 

Lesenice 
"Rada pomôžem ľuďom chorým
na rakovinu. Zumbu, ktorú pre−
cvičuje Erika Miháliková cvičím
rada, pretože sa pri nej odrea−

gujem od každodenných povin−
ností. Teší ma, že sme dobrý ko−
lektív a našla som si nové ka−
marátky." 
l LENKA ONDREJKOVÁ (20 r.),

S. Ďarmoty
"Som rada, že som dnes mohla
prispieť na Ligu proti rakovine.
Zumbu chodím cvičiť raz do týž−
dňa. Väčšinou chodím na cviče−
nie do Želoviec. Zumbu cvičím
pol roka, baví ma to je to ener−
gické cvičenie plné tanečných
prvkov." 

l EVA BEŇOVIČOVÁ (49 r.), 
S. Ďarmoty

"Cvičiť chodím od októbra minu−
lého roka do Želoviec, a tiež do
Neniniec. Musím povedať, že po
cvičení sa cítim veľmi dobre.
Pomáha mi to po zdravotnej
stránke, nakoľko robím preda−
vačku a mám problémy s chrbti−
cou. Niekedy som mávala také
bolesti, že som musela užívať
lieky. Teraz sa cítim oveľa lepšie
a lieky už neberiem. Tiež som sa
zapojila do finančnej zbierky,
chcem pomôcť všetkým cho−
rým."
l KATARÍNA GYURKOVIČOVÁ

(20 r.), Opatovská Nová Ves  
"Zumba je super šport, pri kto−
rom sa stretne veľa ľudí a nad−
väzujú sa nové priateľstvá. Zisti−
la som, že pohyb mi pomáha,
keďže študujem a veľa času pre−
sedím." −  EDITA DEBNÁROVÁ − 

Do konca súťaže eš−
te chýba 5 májových
kôl a dráma v súboji
o víťaza tohtoročné−
ho M−DART CUPU
pokračuje.  V 32.kole
šípkarskej súťaže si

tretím miestom zabezpečil Milan
ČINČURA, st., znovu pozíciu lídra
v priebežnom bodovaní. Na čelo
sa v tomto ročníku prebojoval už

po 7x. V boji o prvenstvo v tomto
kole sa vo finále sa stretli Matej
LISKA a Adrian KRNÁČ z MDC
VEĽKÝ KRTÍŠ. Úspešnejší Aďo
síce oddialil Matejovi šancu na ti−
tul v tomto ročníku, ale súboj me−
dzi "štyrmi najlepšími" naďalej po−
kračuje. Zo žien po dlhom čase
zažiarila Dominika GEREGAYO−
VÁ  a z juniorov bol najlepší Ma−
rek KURČÍK z Malého Krtíša.

Priebežné poradie: 1. Milan Čin−
čura, st., 3 370; 2. Štefan Chrien
3 340; 3. Matej Rosík 3 280; 4.
Matej Liska 3 170; 5. Adrián Kr−
náč 2 080; 6. Vladimír Takáč 1
920; 7. Ľubomít Dibala 1 830; 8.
Marek Chudáčik 1760; 9. Mikuláš
Trudič 1 300; 10. Ivan Babinský 1
120; 11. Tomáš Bernáth 1 060;
12. Mikuláš Holub 1 050; 13. Ma−
rek Kurčík 980; 14. Erik Šarpataky
850; 15. Alexandra Kačaliaková
840.                                 −fh−

Výskyt rakoviny neprestajne stúpa, môže sa v ľudskom tele objaviť v každom veku a veľa ľudí na ňu zomiera zbytočne. Mnohých  by bolo mož−
né zachrániť, keby boli dostatočne informovaní o rizikových faktoroch, ktoré sa podieľajú na  vzniku onkologických ochorení a zúčastňovali sa
pravidelných preventívnych prehliadok. Aj tohto roku sa už po pätnástykrát 15. apríla konal na Slovensku Deň narcisov, ktorý organizuje Liga
proti rakovine a všetci sme mohli v tento deň finančne prispieť na prospešnú vec. 

Zumbou proti rakovine sa v Želovciach podarilo vyzbierať 487,81 eur 
DIEVČATÁ A ŽENY ZUMBU MILUJÚ  

Keďže Zumba má  v populácii moderných dievčat a žien svoje ne−
zastupiteľné miesto a teší sa veľkej popularite, rozhodli sa Stredná od−
borná škola v Želovciach v spolupráci s Ligou proti rakovine a so ZŠ
s MŠ v Želovciach využiť tento elán na podporenie dobrej veci a po−
môcť ľuďom bojujúcim so zákernou chorobou. V piatok, 15.4., zorga−
nizovali športové podujatie, ktoré sa nieslo pod názvom Zumbou pro−
ti rakovine. Ako zdôraznila Ing. Andrea Ďuricová − zástupkyňa riadite−
ľa Strednej odbornej školy v Želovciach, deň narcisov bol pre túto ak−
tivitu vhodný, nakoľko má 15−ročnú tradícii a Liga proti rakovine je dô−
veryhodnou inštitúciou pre ľudí na celom území Slovenska. 

Dráma na čele tabuľky pokračuje

Peknú myšlienku prišla podporiť aj milovníčka zumby,
finalistka celoslovenskej súťaže krásy Alexandra
Kováčová (v popredí)

Vyzbierané finančné príspevky  v zapečatenej pokladničke odovzdali
podľa zmluvy o realizácii zbierky partnerovi LC− ONCOMED, s.r.o, v Lu−
čenci, ktorá spolupracuje s Ligou  proti rakovine, pobočka Fiľakovo.
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Nadváha ohrozuje Vaše zdravie 
a spôsobuje civilizačné choroby.

*PREDA J  
* S ERV I S
*PRENÁJOM

REGISTRAÈNÉ 
POKLADNE EURO

GABRIEL
PULAI

4,00
3,00

V PONUKE ZRUBOVÝ 
OBKLAD A DLÁŽKOVICA

0905 808 616
0907 885 834

info@dreveneobklady.eu 

n Na hlavnej ulici ihneď 
dáme do prenájmu

kanceláriu na I. poschodí
− jednu miestnosť. 
Zn. Na nájomnom 

sa dohodneme. Inf. 48 31 555.
np − 711

Plachtinská farma Baránek, 
Dolné Plachtince č. 216

" Ovčie a kravské údené a neúdené syry,
" ochutené bylinkami, cesnakom, gyrosom 

" parenice, korbáče, syry, 
" maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu. 

Pre Vás vyrába tradičným ručným
spôsobom: 

Naše výrobky neobsahujú
konzervačné látky 

a môžete si ich kúpiť vo
vákuovom darčekovom
balení  ako syrové koše
alebo obložené taniere. 

Bližšie informácie dostanete
u nás osobne alebo na: 

tel. č.: 0907 847 775, 
48 304 44,  

info@farma−baranek.eu
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0948 527 565

PRIJMEM KUCHÁRA/ −KU 
s praxou 

do Penziónu Kaštieľ
− Veľký Krtíš na TPP. 
Nástup možný ihneď,

nadštandardné
platové 

podmienky, 
ubytovanie 
zdarma.

0903 526 976.

MERO CARWASH 
Mobilné čistenie 

vozidiel, exteriér, interiér. 
Nemusíte nikam chodiť 

my prídeme k Vám. 
www.merocw.sk 

0907 531 256

PREDÁM VYSPORIADANÚ
GARÁŽ ZA ZVÄZARMOM.
Informácie: 0902 302 102 



20 / 2. máj 2011

n Na hlavnej ulici ihneď dáme do
prenájmu kanceláriu na I. pos−
chodí − jednu miestnosť. Zn. Na
nájomnom sa dohodneme. Inf. m
48 31 555.                    np − 711
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predáme starší rodinný dom v
Čelároch s pôdou. Inf. m 0915
987 712, 0917 328 553.  np − 442
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Výhodne predám 3−izbový byt
(bez balkóna). Inf. m 0907 484
840.                            np − 547
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Na prenájom 1, 2, 3−izbové re−
konštruované byty vo V. Krtíši,
so zariadením aj bez zariadenia.
Inf. m 0915 190 360.      np − 553
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt v osob−
nom vlastníctve na B. Nemcovej
č. 1, 6. poschodie aj s nábytkom.
Byt je vo veľmi zachovalom sta−
ve. Cena 16 000 eur. Inf. m 0902
890 471.                      np − 623
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Na rozlohe 2.000 m2 súrne a
za výhodnú cenu predám 3−izbo−
vý rodinný dom v Kosihách nad
Ipľom (s ústredným kúrením a
garážou). Inf. m 0036/308 939
356, 0036/304 711 841 (Maďar−
sko).                          np − 549
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n V Leseniciach ponúkam v no−
vostavbe nájomný byt. Inf. m
0905 667 768.              np − 664
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom v D.
Plachtinciach. Cena dohodou.
Inf. m 0907 079 693, 0907 536
721.                           np − 675
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový kompletne
prerobený byt n Ul. Venevskej za
45.000 eur. Inf. m 0905 358 012.  

np − 700

n Najlacnejší 4−izbový byt za ce−
nu 3−izbového bytu vo V. Krtíši
na Ul. B. Nemcovej 35 na predaj,
v OV, poschodie 2/8, čiastočná
rekonštrukcia. Cena: 17.900 eur.
Inf. m 0948 001 811.      np − 678
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový družstevný
byt na Ul. B. Nemcovej 27 (za−
teplený panelák, plastové okná,
menšie úpravy). Cena: 20.000
eur. Inf. m 0903 462 490. np − 704
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt v osob−
nom vlastníctve v Sklabinej. In−
formácie o cene a stave bytu na
tel. č. m 0907 814 960.  np − 706
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám do podnájmu jedno a−
lebo 2−izbový byt v centre. Súr−
ne. Inf. m 0911 218 666.  np − 707
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám dom vhodný na pod−
nikanie v centre mesta M. Ka−
meň. Cena dohodou. Inf. m 0907
837 112.                      np − 711
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 4−izbový byt v Želov−
ciach (voda, plyn, internet, digi
TV + dvor). Vhodný aj na podnika−
nie. Inf. m0907 032 795. np − 718

l Hľadám do podnájmu 1−izbový
byt (aj zariadený). Inf. m 0905
647 465.                     np − 722

n Predám 3−izbový byt na Ul. Ve−
nevskej vo V. Krtíši. Inf. m 0915
071 519.                     np − 726
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Ponúkame na prenájom kom−
pletne zrekonštruovaný (moderne
zariadený) 2−izbový byt v centre
V. Krtíša na Ul. SNP 16. Cena do−
hodou. Len serióznym záujem−
com. Inf. m 0948 898 443. np − 727

n Predám 2−izbový byt v osob−
nom vlastníctve (64 m2, na
6.poschodí) − prerobený s balkó−
nom. Treba vidieť. Inf. m 047/43
307 92.                        np − 733
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prenajmem garáž na Ul. Ve−
nevskej. Inf. m 0908 885 366. 

np − 738
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt v osob−
nom vlastníctve na Ul. SNP. Ce−
na: 26.000 eur. Inf. m 0918 625
842.                           np − 742
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom v blíz−
kosti Balašských Ďarmôt − dvoj−
generačný, rôzne možnosti kúre−
nia, voda, elektrika. Aj so záhra−
dou. Cena dohodou. Inf. m 0918
827 724.                       np − 749
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt na Ul.
Hviezdoslavovej č. 31 vo V. Krtí−
ši. Cena dohodou. Inf. m 0905
256 426.                     np − 755
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám záhradku v osade Sel−
ce. Inf. m 047/48 231 07.  

np − 756
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám výhodne starší rodin−
ný dom v Dolných Príbelciach v
cene stavebného materiálu. Inf.
m 0948 889 066.           np − 758
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám zateplený 3−izbový byt
na Ul. B. Nemcovej 47(s balkó−
nom, vnútorný, na 3.poschodí s
bezpečnostnými dverami v sluš−
nej lokalite). Cena: 20.000 eur.
Inf. m 0911 248 078.     np − 760
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám dlhodobý prenájom
jedno až 2−izbového (prerobené−
ho) bytu na Ul. Venevskej alebo
v blízkom okolí. Inf. m 0915 806
494 − volať od 8.00 do 15.00 hod.  

np − 766
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám vínnú pivnicu aj so za−
riadením v Opatovskej Novej
Vsi. Cena dohodou. Inf. m 0907
675 397.                    np − 768

n Predám alebo vymením pos−
chodový rodinný dom v Opatov−
skej Novej Vsi za 2−izbový byt vo
V. Krtíši + doplatok. Inf. m 0907
675 397.                     np − 769
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ornú pôdu v obci
Sklabiná. Cena dohodou. Inf. m
0907 675 397.                np − 770
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám veľký rodinný dom v
Bušinciach, príp., vymením za 3−
izbový byt vo V. Krtíši + dopla−
tok. Inf. m 0907 675 397. 

np − 771
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový (prerobený)
byt s balkónom na Ul. Novohrad−
skej (nové jadro, podlahy, okná,
kuchyňa na mieru, so vstavaný−
mi spotrebičmi...). Cena: 24.000
eur. Inf. m 0949 389 739.

n Predám 1−izbový byt na Ul. No−
vohradskej. Inf. m 0908 940 214.  

np − 777

n Predám laserovú farebnú tla−
čiareň SAMSUNG CLX 2160 N.
Zn. Kopírka + farebná tlačiareň.
Veľmi výhodne. Inf. m 48 31 555.

np − 1688
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Lacno predám písací stôl a 40
l kameninový sud na kapustu.
Inf. m 0908 948 613.  

np − 709
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NEHNUTEĽNOSTI

Vážení čitatelia, redakcia nezodpovedá za ob−
sah  uverejnených inzerátov − hlavne pri po−
nukách  práce. Odporúčame vám preto, aby
ste si serióznosť a dôveryhodnosť inzerenta a
inzerátu overili aj na internete,  príslušnom
úrade práce a tiež aby ste žiadne peniaze za
provízie rôznym agentúram neposielali skôr,
kým nebudete mať v rukách  platnú zmluvu
alebo dohodu a kým nebudete so všetkými
ustanoveniami zmluvy súhlasiť. Týka sa to
predovšetkým sezónnych prác a prác rôzne−
ho (aj erotického) charakteru.

Drobný inzerát si môžete prísť podať
osobne do redakcie v pracovné dni od
8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby
váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike,
musíte to stihnúť do poslednej uzávier−
ky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodi−
ne. Inzerát si v nevyhnutných prípa−
doch môžete podať aj telefonicky na
čísle 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31
333 alebo na mobilné číslo 0902 302
102 alebo 0918 59 65 65. 

Vážení inzerenti, redakcia
sa rozhodla až 

do odvolania uverejňovať
fotografie k vašim 

drobným inzerátom bez
príplatku, teda  zadarmo.
Využite konečne túto 
jedinečnú možnosť, 
ktorá nebude trvať 

donekonečna! 

n www.makroreality.sk 
300 nehnuteľností.

Inf. & 0948 484 048.  np − 548

ZARIADENIE DO
DOMÁCNOSTI

n Predám 2−izbový byt v osob−
nom vlastníctve vo V. Krtíši.
Inf. m 0905 209 156.  np − 721

n Prenajmem obchodné pries−
tory na Ul. M. R. Štefánika (roz−
loha 50 m2). Inf. m 0903 857
507.                          np − 723

n Predám alebo prenajmem
kancelárske priestory v admi−
nistratívnej budove na Ul. Mie−
rovej č. 1 vo V. Krtíši (dve kan−
celárie 15 m2). Inf. m 047/48
316 18 − volať dopoludnia. 

np − 776

n Výhodne predám 3−izbový byt
v osobnom vlastníctve na Ul. No−
vohradskej č.24. Inf. m 0908 638
505.                           np − 620
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n Predám oválny stôl a 6 ks sto−
ličiek (tmavý orech) − nové. Ce−
na: 250 eur. Inf. m 0915 151 252.

np − 714
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám nový jedálenský stôl
so 4 stoličkami. Inf. m 047/43
307 92.                        np − 734
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám plynový sporák. Ce−
na: 25 euro. Inf. m 0908 947 045.  

np − 765

n Predám lesnícke  pletivo − no−
vé 50 m za 106,22 eur, výška
1,60 m. Inf. m 0908 962 716.  

np − 1244

n Predám betónové stĺpy a be−
tónové kocky. Cena: 2,50
eur/kus. Inf. m 0915 788 520. 

np − 736

l Kúpim motocykel JAWA 500
OHC alebo iný veterán a stabil−
ný motor, napr., SLAVIA.  Inf. m
0907 563 580.              np − 698
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám FIAT BRAVA 1,9 D v
zachovalom stave. Cena doho−
dou. Inf. m 0915 855 130.  

np − 702
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám HYUNDAI ATOS PRI−
ME (bielej farby), objem motora
1.1, rok výroby 2005. Cena:
2.800 eur. Inf. m 0907 564 429.

np − 703
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám SIMSON MOPED po
STK. Inf. m 0918 024 958.  

np − 717
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám zberací voz HORAL.
Inf. m 0907 277 616.      np − 725
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

n Predám VW POLO, 5−dverové,
r. v. 2001. Cena dohodou. Inf. m
0907 871 403.               np − 729
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám plechové disky R−14,
4x100 na RENAULT THALIA. Ce−
na dohodou. Inf. m 0915 617
354.                          np − 737
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám AVIU FURGON TD a
hladký Diesel. Bez TP. Cena:
800 eur. Inf. m 0908 406 113. 

np − 747

l Kúpim exteriérový stôl na
stolný tenis za dobrú cenu. Inf.
m 0907 840 648.          np − 762

n Predám kočík 3−kombinácia.
Cena dohodou. Inf. m 0944 929
038.                          np − 659

n Predám roje (včely) alebo uro−
bím oddelky. Inf. m 0948 043
100.                           np − 701
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám malé šteniatka york−
hirskeho teriéra. Sú zaočkova−
né, odčervené. Odber možný i−
hneď. Inf. m 0908 812 582.

np − 712
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Ponúkam na predaj brojlerové
kurence na zárez. Cena za 1
ks/5,50 eur. Inf. m 0907 822 729.  

np − 715
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám ošípanú, váha 120 kg.
Cena: 1,50 eur/kg. Inf. m 047/48
781 94.                       np − 716

n Predám 6−týždňové hemšírky.
Inf. m 0918 868 798.      np − 730
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kozliatka a šteniatka
slovenského čuvača. Inf. m
047/48 258 37.             np − 739

n Predám kozu s dvomi kozliat−
kami. Cena dohodou. Inf. m
0905 471 779.              np − 757

l Hľadám si prácu ako murár.
Ovládam všetky murárske a ma−
liarske práce a kladenie dlažieb.
Inf. m 0907 229 634.    np − 719
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Prijmeme absolventa do ob−
chodu. Inf. m 0918 423 681, 0915
213 791.                      np − 724
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám prácu. Som vyučená
kuchárka. Inf. m 0908 457 995.  

np − 728
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám prácu ako opatrova−
teľka. Opatrím staršieho človeka
s možnosťou prisťahovania sa
ku nám do 3−izbového bytu.
Podmienka: nefajčiarka. Inf. m
0902 142 138.              np − 751
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám prácu v chránenej
dielni. Inf. m 047/48 302 55, 0944
517 604.                      np − 752

n Originálny darček? Vaša fotka
priamo na hrnčeku, tričku či
puzzle? ABCcopy V. Krtíš, m 48
313 31, abccopy@elitera.sk

np − 2052

n MINIBAGER − výkopové
práce. Inf. m 0905 354 723, 0915
813 322.                     np − 472
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám palivové drevo. Aj s
dovozom. Inf. m 0915 867 594.  

np − 539
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n SERVIS BICYKLOV. VÝŠKOVÉ
PRÁCE. Inf. m 0907 871 076.  

np − 713

n Predaj palivového dreva − buk.
Cena za 10 pm/260 eur. Inf. m
0917 341 712, 0911 090 684.  

np − 650
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykonávame murárske, zatep−
ľovacie a vodoinštalatérske prá−
ce, (kladenie dlažby a plávajú−
cich podláh) a pod.. Inf. m 0949
235 335.                    np − 661

n Vykupujem palivové drevo.
Inf. m 0905 515 540.     np − 746
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Montáž satelitných kompletov
(Magio, Sky Link, CS Link, Digi,
UPC). e−mail: brichard@stonli−
ne.sk, m 0903 526 912.  np − 748
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Poskytujem službu: pílenie
dreva. Inf. m 0917 433 450.  

np − 759
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Svadobné foto. Inf. m 0915
643 119, www.igorbartos.sk  

np − 767
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vykonávam maliarske a všet−
ky lakýrnicke práce. Som vyuče−
ný v odbore. Inf. m 0904 462
803.                           np − 772
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Prosím vás nevyhadzujte a
nepáľte staré fotografie a po−
hľadnice. Prídem a odkúpim za
cenu do 10 euro. Zberateľ histó−
rie okresu. Inf. m 0911 311 364,
e−mail: capkedaniel@azet.sk

np − 778

n Muž hľadá jednoduchú ženu
vo veku do 55 rokov. Inf. volať
večer m 0904 968 993.   np − 636

STAVEBNÝ MATERIÁL

t Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za
mizerné ceny do zlikvidovania skla−
dových zásob m 0905 660 174.  

AUTO − MOTO

HOBBY
VOĽNÝ ČAS

OBLEČENIE
HRAČKY, KOČÍKY

CHOVATEĽSTVO
POĽNOPRODUKTY
t Predám zemiaky a zemiaky
na sadenie. Aj doveziem. Inf.
m 0905 497 133.      np − 2303

t Predaj zemiakov na tržnici
vo V. Krtíši po 0,45 euro/kg.
Vhodné aj na sadenie. Inf. m
0907 317 220.         np − 255

BURZA PRÁCE
n Vymaľujem vám byt, kance−
láriu, obchodný priestor. Cena
sa vám  bude páčiť. Určite sa
dohodneme. Inf.: 0944 444 846
− NONSTOP.              np − 351

n Predám Ford Focus Combi
1.4,  r.v.: 2004, modrý, ABG,
man. klíma, el. predné okná,
DO, CD/mp3, alu disky, ťažné,
fólie, nové pneu,  pravidelný
servis, manuál, tri kľúče. Inf.:
m 0915 832 193.

n KURENCE, KAČKY, HUSY −
BABCSÁN FARMA. Inf. m
0036/30 925 8102 (MR), 0905
952 459.                     np − 648

n Predám stavebné rezivo,
OSB dosky, tatranské profily.
Lacno. Aj s dovozom. Inf. m
0905 483 357.            np − 720

n Predám kurence plemien:
plymutka biela, sasexka a
hemšírka. Inf. m 0911 358
071.                        np − 731

KRBY, KOTLE − PLYNOVÉ 
AJ NA TUHÉ PALIVO, KOMÍNY,
KÚRENIE, VODA,  RADIÁTORY.

MONTÁŽ NA KĽÚČ.
Inf.m 0915 825 364. BEŤO

RÔZNE

n POŽIČKA RÝCHLO A DIS−
KRÉTNE ZAMESTNANÝM, IN−
VALIDNÝM, STAROBNÝM,
VDOVSKÝM AJ VÝSLUHOVÝM
DOCHODCOM AJ KEĎ MÁTE
ĎALŠÍ ÚVER. Inf. Budova
Mestského úradu vo V. Krtíši,
3. poschodie, číslo dverí 95.
Pracujem ako viazaný finančný
agent pre spoločnosť PROFI
CREDIT SLOVAKIA, s. r. o. Inf.
Vladimír Helbich, m 0904 256
464, 0908 355 383, www.penia−
zeprevas.sk              np − 147

n Predám detský vak (klokanku)
modrej farby so žltými bodkami
za 10 eur. Inf. 0904 480 914  np−1

n Vykonávam murárske, za−
tepľovacie a maliarske práce,
prerábanie bytových jadier,
dlažby, obklady, kladenie plá−
vajúcich podláh, obkladanie
zárubní drevom. Inf. m 0908
627 952.                    np − 611

n Predám suché palivové
drevo aj s dovozom. Cena
dohodou. Inf. m 0917 698
979.                     np − 619

n JARNÁ AKCIA! 
SILVANIA, SNP 1, V. Krtíš 
(dom služieb), I.poschodie, 

Pondelok − Piatok 9.00 − 16.00 hod. 
znižuje ceny na bezpečnostné

dvere I.T.M. zo 468 eur 
teraz 439 eur. np − 633

POZÝVAM VÁS
DO NOVOOTVORENÉHO

MASÁŽNEHO MASÁŽNEHO 
SALÓNU SALÓNU 

NA UL. M.R. 
ŠTEFÁNIKA 2
VO V.KRTÍŠI.

VIAC INF. 
0915 255 252

(DÁŠA VRŠKOVÁ) np − 732

ZOZNÁMENIE
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Tipnite si správny výsledok zápasu z našej ponuky (výhru, remízu, resp.
prehru domácich) − 1 (1b.), X (3b.) alebo 2 (2 b.). Víťazom sa stane ten, kto
nazbiera najviac bodov. UZNÁVAME LEN JEDEN ORIGINÁLNY TIKET
NA JEDNO MENO, NIE PREFOTENÚ KÓPIU. 
PROSÍME TIPUJÚCICH , ŽE POKIAĽ VHADZUJÚ TIKETY DO NAŠEJ RE−
DAKČNEJ SCHRÁNKY, ABY ICH BUĎ NALEPILI NA TVRDŠÍ PAPIER, A−
LEBO VLOŽILI DO OBÁLKY, ABY SA NESTRATILI MEDZI  LETÁKMI.

VYHRAJTE 30, 20 ALEBO 10 EUR

ZÁPAS  6. KOLO                  TIPY   BODY

MENO A ADRESA:

UZÁVIERKA 6.KOLA JE 6.5.2011

1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2
1 X 2

III.liga:  Tisovec − V.Krtíš 

V.liga: Nenince − Buzitka

V.liga: Sklabiná  − Hajnáčka

V.liga:  Jesenské − Záhorce 

I.trieda: Želovce − K.Kosihy

IV.liga: D. Strehová − Revúca

V.liga: Vinica − Čebovce 

V.liga: Gemer − Príbelce 

I.trieda: Opatovská N.V. − Hrušov

I.trieda: Balog n.I. − V.Čalomija

Vyplňte tiket a zapojte sa do hry

V prípade, že niektorým tipujúcim
chýbajú body, môžu byť dorátané v
ďalšom kole kvôli meškajúcej poš−
te. Chyba sa však môže stať aj u
nás v redakcii pri manuálnom počí−
taní.  Pre viac informácií  volajte na
047/ 48 31 333. V treťom kole sa
J.Kalmárovi podarilo uhádnuť všet−
kých 10 zápasov! Gratulujeme.
Zsófia Orlai, Šahy, 40 b. 
Ján Kalmár, Sklabiná, 40 b
Ondrej Cífer, V. Krtíš, 39 b.
František Petényi, Vinica, 39 b.
Ing. Viliam Gemer, Lesenice, 38 b.
PhDr. Dušan Vladovič, Sklabiná, 37 b.
Ján Nemčok, Záhorce, 37 b.
Jozef Donč, K. Kosihy, 36 b.
Erik Ádám, V. Krtíš, 36 b.
Ákos Súth, Balog n. I., 36 b.
Ján Urda, st., V. Krtíš, 36 b.
Ján Kiss, Vinica, 34 b.
Gejza Mlynárik, Želovce, 34 b.
Ján Zólyomi, Vrbovka, 33 b.
František Fónod, Kosihovce, 33 b.
Štefan Ďorď, S. Plachtince, 33 b. 
Jozef Pažitka, V. Krtíš, 33 b.
David Kušický, V. Krtíš, 33 b.
Beata Lukácsová, O. N. Ves, 32 b.
Katarína Varanaiová, V. Krtíš, 32 b.
Erika Macková, Záhorce, 32 b.
Ján Urda, nml., M. Kameň, 32 b.
Gabriel Garai, Vinica, 32 b.
Michal Horváth, Bátorová, 31 b.
Tomáš Hrenák, V. Čalomija, 30 b.
Jozef Holovic, V. Krtíš, 30 b.
Marek Mázor, V. Krtíš, 30 b.
Cecília Ďurčová, Hrušov, 30 b.
Július Matúška, V. Krtíš, 30 b.
Miroslava Macková, Záhorce, 28 b.
Jaroslav Macka, Záhorce, 28 b.
Ladislav Nagy, Koláre, 27 b.
Pavol Kalmár, V. Krtíš, 27 b.
Stanislav Mačuda, D. Strehová, 27 b.
Jozef Košík, O. N. Ves, 25 b.
Pavel Bódiš, Záhorce, 25 b.
Ján Urda ml., V. Krtíš, 25 b.
Erik Košík, Čebovce, 25 b.
Dávid Nagy, Koláre, 24 b. 
Jakub Bódiš, Záhorce, 24 b.
Ján Macka, Záhorce, 24 b.
Peter Merica, Vrbovka, 22 b.
Peter Plavucha, V. Krtíš, 22 b.
Jakub Holoda, V. Čalomija, 21 b.
Ján Pavlík, Lesenice, 21 b.
Denis Fodor, V. Krtíš, 19 b.
Miro Černák, M. Kameň, 17 b.
Jozef Bariak, V. Krtíš, 14 b.
Milan Ľudma ml., V. Krtíš, 12 b.
Ladislav Hlinica, Kiarov, 6 b.
Ľudovít Gál, Želovce, 5 b. 
Stano Lendvai, V. Krtíš, 4 b.
Jozef Plavucha, V. Krtíš, 3 b.
Zoltán Orem, Koláre, 3 b.

Poradie futbalovej 
tipovačky po 4. kole

Začína “napínák”

Juniori zatienili
dospelákov

Na poslednom MASTRI v sezóne
v Brezne Veľkokrtíšania príliš ne−
zažiarili. Za povšimnutie stoja vari
iba výkony juniorov z Malého Krtí−

ša, keď Marek KU−
RČÍK obsadil v súťaži
"dospelákov" 13.
miesto a Tomáš KY−
ZÚR dokonca pre−
kvapil umiestnením
na 9. priečke.  −fh−

V Dolnej Strehovej sa  21.4.2011
konal na umelom trávniku TJ Pra−
meň Veľkonočný futbalový turnaj
žiakov ZŠ s MŠ Dolná Strehová.
Turnaj síce oficiálne začal lo 9.00 ho−
dine, no niektorí verní futbalu prišli aj
o dve hodiny skôr. Turnaja sa zú−
častnilo vo štyroch družstvách 25 žia−
kov. Žiaci si mohli zahrať do sýtosti,
pretože hrali družstvá každý s kaž−
dým dvakrát po 10 minút.  Vysoko o−
ceňujeme bojovnosť a kvalitu zápa−

sov, aj napriek vyše 26 stupňovej ho−
rúčave, v ktorej sa hralo. Žiaci hrali
veľmi férovo, bez zranení a vzájom−
ných invektív. Domov išli  s diplomom
v ruke a s dobrým pocitom, že veľko−
nočné prázdniny nestrávili len pri po−
čítači, ale že urobili niečo pre svoje
zdravie. Konečné poradie družstiev:
1. miesto  C − Pôtor, 2.miesto  B −
Pravica, 3.miesto  D − Dolná Streho−
vá, 4.miesto  A − Dolná  Strehová. 

−Mgr. VLADIMÍR ŠMELKO−

BANSKOBYSTRICKÁ REGIONÁLNA SPRÁVA CIEST, a.s., 
Banská Bystrica, vyhlásila verejnú obchodnú súťaž 

na prenájom časti strediska Vinica, závodu BBRSC, a.s.,
Veľký Krtíš. Podmienky obchodnej verejnej 

súťaže sú uverejnené na stránke www.bbrsc.sk .  np − 800

l Seminár: Daň z príjmov − rok
2011. Daňový poriadok od
1.1.2012. Lektor: JUDr. Groszo−
vá. Miesto konania: Hotel CLA−
VIS, Jókaiho 22, Lučenec − 18.
mája 2011
l Nemčina pre opatrovateľky 

− od 9. mája 2011 
l Všetky ostatné jazykové kurzy 
sa budú otvárať od 9. mája 2011 

− Anglický jazyk
− Nemecký jazyk
− Španielsky jazyk
− Taliansky jazyk

l Opatrovateľstvo pre krajiny EÚ
− plánovaný termín zahájenia: 

16. mája 2011
l Podvojné účtovníctvo 

− 16. máj 2011
l Mzdové účtovníctvo

− 17.máj 2011
l Obsluha motorového vozíka −  

opakované preškolenie 
a základný kurz 

l Školenie vodičov z povolania
a vodičov referentských vozidiel 
z vyhlášky 208/1991 Zb. 
o bezpečnosti práce 

l Obsluha zdvíhacích zariadení 
l Obsluha ručnej reťazovej

motorovej píly
l Práca s PC pre začiatočníkov, 

vhodná aj pre seniorov 

Do jazykových kurzov sa môžete
prihlasovať počas celého roka.
Možnosť individuálnej výučby. 
Okrem klasických jazykových kur−
zov ponúkame aj kurzy, v ktorých
Vás pripravíme na skúšky na me−
dzinárodné certifikáty, ako je
FCE, CAE, TELC, ktoré slúžia aj
ako náhrada maturitnej skúšky.

Zľavy pre držiteľov kariet 
EURO<26, ISIC, ITIC − 5%

Hľadáme lektora/lektorkuHľadáme lektora/lektorku
posunkovej reči posunkovej reči 

a talianskeho jazyka.a talianskeho jazyka.

Ponuka vzdelávacích 
aktivít −  MÁJ 2011 

Aktuálne ponuky nájdete aj na:
www.aveducation.sk, (na map−
ke Slovenska zvoliť BB kraj, v
rolete zvoliť pobočku V. Krtíš). 
Naše kontakty: 047/48 309 73,
047/49 114 92, 0902 930 225,
0907 819 989
Email: avvk@aveducation.sk

Vydarený veľkonočný futbalový turnaj

Aj na Veľkú noc pokračovala súťaž
šípkarov M−DART CUP svojim 33. klo−
lom. Víťazstvom v ňom si pole position
do ďalšieho kola zabezpečil Matej
ROSÍK z MDC V. KRTÍŠ, keď vo finá−
le zdolal Mateja LISKU. Tretí skončil
Ľubomír DIBALA. Z juniorov bol naj−
lepší Richard TUHÁRSKY a medzi že−
nami sa najviac darilo Alexandre
KAČALIAKOVEJ z MDC V. KRTÍŠ.
Ďalší z domácich juniorov Tomáš KY−
ZÚR predviedol dospelákom, ako sa
dá tromi šípkami hodiť "180".  V tomto
kole chýbali niektorí hráči, ktorí sa opäť
raz na kvalitne obsadenom Veľkonoč−

nom turnaji družstiev v Brezne pre−
svedčili, že výkonnostne je ešte stále
čo dobiehať a v najbližšom kole 7. má−
ja môžu ukázať čo sa podučili. Prie−
bežné poradie: 1. Matej Rosík 3 460;
2. Milan Činčura, st., 3 420; 3. Štefan
Chrien 3 340; 4. Matej Liska 3 310; 5.
Adrián Krnáč 2 080; 6. Vladimír Takáč
1 990; 7. Ľubomít Dibala 1 940; 8. Ma−
rek Chudáčik 1 800; 9. Mikuláš Trudič
1 300; 10. Ivan Babinský 1 120; 11.
Tomáš Bernáth 1 060; 12. Mikuláš
Holub 1 050; 13. Marek Kurčík 980;
14. Alexandra Kačaliaková  870. 

−fh−

Šibačka šípkarov nezastavila
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Zostava Príbeliec: Skopal, P. Parkáni,
Píš, Holík, L. Parkáni, Prešinský, Ďurčok,
Gajdoš, Kollár, Bariak, Trebuľa. Na strie−
danie: Červoč, Pástor, Špaldoň, Macko,
Celleng. 
Zostava Neniniec: Sebenský, Petrovský,
Schmidt, Hampachel, Nozdrovický, Bie−
lik, Krivánsky, Szabo, Mihálik, Kuzma,
Görög, Baranyi, L.Varga, R.Varga, Sla−
dovník. 
Zápas začal opatrne na oboch stranách −
mužstvá skúšali pozornosť svojich obran−
cov. 23.´ priniesla zvrat vo vývoji po faule
na P. Parkániho v pokutovom území − Ho−

lík otvára skóre − 1:0. Za faul dostáva Sza−
bo ŽK. Vzápätí sa hra znovu presunula do
stredu ihriska a obe mužstvá si vypraco−
vali kopu pekných akcií, ktoré ale priamo
neohrozili ani jednu z brán. Obrovská
šanca domácich prišla v 44.´ po trestnom
kope, keď Skopal vyráža a hostia vzápätí
hlavičkou kopú tesne nad. V 45.´ je upo−
zorňovaná lavička hostí, Bielik dostáva ŽK
za urážku rozhodcu. Do druhého polčasu
nastúpili domáci so zmenou v zostave −
odišli Prešinský a Ďurčok a nastúpili Pás−
tor a Špaldoň. V 46.´ za faul dostáva ŽK

Petrovský, vzápätí akcia Krivánskeho, kto−
rý prechádza polku ishriska, ale jeho stre−
la končí mimo brány. V 54.´ obrovská chy−
ba domácej obrany, ktorú Kuzma trestá a
vyrovnáva na 1:1. V 56.´ obrovská šanca
Neniniec, ktorú zachaňuje Skopal. V 54.
posledné striedanie domácich − odchádza
Píš, nastupuje Červoč. V 75.´ po akcii do−
mácich, ktorú zakladá Kollár a na konci
ktorej je Pástor, ktorý zvyšuje na 2:1. V
85.´ striedanie hostí − odchádza Petrovský
a nastupuje R.Varga. V 86.´dostáva Sza−
bo za hrubé správanie ŽK. V 90.´ po ob−
rovskej šanci Skopala, ktorý vykopáva
trestný kop a nestihne sa vrátiť do brány,
Kuzma trestá túto chybu a vyrovnáva na
2:2.                −RADOSLAV PARKÁNI −

Góly: 22.´ M. Béreš, 41.´ Berec, resp.,
21.´ Boris, 90.´ Tabak. Rozhodoval:
Pavel Jánošík z Poltára, návšteva
200 divákov. Žlté karty: Horn, Lu−
kács, Gluch, M. Nilaš, Ondrejkov
(FC), resp., Záhradník, Bordáč, Brišš,
Šalga (MŠK). Červené karty: 90.´
R.Béreš (FC), resp., Janči (MŠK). Zo−
stava FC Baník: Holub − Horn, R.Bé−
reš, Ondrejkov, Zachar − Koš (M. Ni−
laš), Lukács, P. Nilaš, M. Béreš (Šár)
− Gluch (Ľahký), Berec. Tréner: Nor−
bert Kelemen. 

V 21.kole privítali baníci mužstvo z
hornej polovice tabuľky. Po doteraz ne−
úspešnom jarnom ťažení mali čo naprá−
vať na svojej futbalovej reputácii. 

Prvý nebezpečný útok podnikol súper.
Vyskúšal pozornosť Holuba. Na druhej
strane na center z kopačky M. Béreša
Gluch dobre nedosiahol. V 21.´ hostia

zahrali priamy kop, na
ktorý v pokutovom ú−
zemí nabehol Boris a

hlavou presne zakončil − 0:1. Domáci sa
našťastie ihneď spamätali a M. Béreš
nádhernou strelou z 20 m trafil do šibe−
nice − 1:1. Po polhodine Gluch pred brá−
nou súpera zahodil veľkú gólovú príleži−
tosť. Domáci sa snažili a po stratenej
lopte Berec zabojoval, čo vynieslo dru−
hý gól domácim − 2:1. Na konci I.polča−
su sa ešte raz pekne uvoľnil Gluch, ale
už nedokázal presne zakončiť. 

Začiatkom II.polčasu po ľavej strane
ihriska nabehol Lukács, dobre odcen−
troval, ale nik z domácich futbalistov ne−
dokázal dotlačiť loptu do prázdnej brány
súpera. V 50.´ prišiel vydarený brejk do−
mácich. Gluch s Berecom išli vo dvojici
na brankára hostí Brišša, dobrú príleži−
tosť doslova zbabrali. Ďalšia gólová
šanca baníkov prišla, keď Horn odváž−
ne vnikol do 16−tky, prihral Gluchovi, ale

ten v dobrej príležitosti prestrelil. Aj hos−
tia nebezpečne pohrozili. Po rohovom
kope a hlavičke Špiriaka loptu vyškria−
bal brankár domácich Holub z bránko−
vej čiary. Následne striedajúci Šár uvoľ−
nil Bereca, ktorého strelu brankár hostí
vyrazil mimo brány. V nastavenom ča−
se Tabakova strela z priameho kopu
spoza pokutového územia ponad múr
skončila v sieti baníkov − 2:2. A tak pla−
tilo to známe − chudobnému aj z prázd−
neho hrnca vykypí. V závere zápasu
prišlo k obojstrannému vzájomnému
napadnutiu a následne k vylúčeniu
dvoch hráčov.  Futbalové stretnutie pri−
nieslo veľkú snahu domácich po víťaz−
stve, ale aj množstvo premárnených
gólových príležitostí. A tak zo záveru za−
vládlo veľké domáce sklamanie. 

V stredu, 4.5. cestujú baníci do Kali−
nova a v nedeľu 8.5. do Tisovca. Zápa−
sy sa hrajú o 16.30 h.

− Mgr. JOZEF DUDÁŠ −  

III. LIGA:  FC BANÍK V.KRTÍŠ - KYS. N.MESTO 2:2 (2:1) 

Zostava D.Strehovej: Dohnálek −
Martin Hriň, Báťka, Matúška, Drozd
− Fajčík, Abelovský, Tóth, Kupček −
Matej Kminiak, Marek Hriň. Strieda−
li: 46.´ Martin Hriň − Kollár, 60.´ Faj−
čík − Sokol. Žlté karty: 50.´ Báťka.
Rozhodoval: Tomáš Krahulec z B.
Bystrice, pred 60 divákmi.

V 17.´ po hrubom faule domáceho
Abraháma na obrancu D.Strehovej,

ktorý musel byť pozdejšie vystriedaný,
domáci pred bránou D.Strehovej dotla−
čili loptu do siete a ujali sa vedenia
1:0. Po chybe dolnostrehovskej obra−
ny v 25.´ zblízka zvýšili domáci Čama−
jom na 2:0. V 39.´ po Urgelovom rohu
vystrelil Abrahám − 3:0. V 74.´ ušiel A−
belovskému po krídle Abrahám a do
prázdnej brány zvýšil Cvenkuš na 4:0.
Pri samostatnom nájazde v 90.´ Rado

Urgela prehodil vybiehajúceho Do−
hnálka a bolo 5:0. V 20.kole, 8.mája
privítajú Dolnostrehovčania súpera z
Revúcej. Hrá sa o 16.30 h. 
VÝSLEDKY: DORAST: * Klenovec −
D.Strehová 5:1 (3:1), gól: Herceg.
ŽIACI: * Nenince − D.Strehová 1:3
(0:2), góly: Hudec, Žiga, Holek. 

− JÁN HRIŇ −  

IV. LIGA:  ŽIAR N.H. - TJ PRAMEŇ D. STREHOVÁ  5:0 (3:0)

V. LIGA: PRÍBELCE  - NENINCE 2:2 (1:0)

Sklamanie domácich v závere

Po slabom výkone mužstva zaslúžená prehra s rozdielom dvoch tried 

Vo vyrovnanom derby si body podelili 

III.liga dospelí

IV.liga sk. JUH

Námestovo−B. Bystrica  
Z. Poruba −MFK N. Baňa 
Kalinovo −Turany 
Kremnička− L. Lúčka 
Bánová − Fiľakovo 
V. Krtíš − K. N. Mesto 
Krásno − Tisovec 
L. Štiavnica − Čadca

0:3
3:0
0:3
4:1
1:1
2:2
1:0
1:5

Žiar n. Hr.−  D. Strehová  
Č. Balog− Kováčová 
Málinec − Hliník n. Hr. 
V. Blh − Divín 
Š. Bane − Poltár 
B. Štiavnica− Podlavice 
Revúca − Brusno

5:0
1:0
3:0
2:3
3:1
0:0
0:5

V.liga sk. D
Buzitka − Jesenské  
Príbelce − Nenince 
Hajnačka − Gemer 
Cinobaňa − Sklabiná 
Čebovce − Hnúšťa 
Tornaľa − Vinica 
Záhorce − Tomášovce 

1:3
2:2
4:3
1:1
0:0
2:0
1:3

Zostava hostí: Koči, Karasy,
D.Drieňovský, Mesároš, Gerbáč,
Michal  Maslaňák, Ivan Černák,
Ďuriča, Viktor Žingor, Tibor Žin−
gor, Jozef Kalmár. Na striedanie:
Marek Drieňovský. 
Hostia vycestovali na horúcu pôdu do
Cinobane. Prví sa dostali k príležitos−
ti v 18.´hostia, keď pokus Viktora
Žingora preletel ponad domácu brá−
nu. Domáci následne odpovedali Klí−
mom, ktorého strela šla vedľa. Ďalšie

minúty priniesli hru, ktorá sa odohrá−
vala v strede hriska. Domáci v 41.´ro−
zohrávali  trestný kop kapitánom Ber−
kym, ktorý skončil v sietí hostí, čím sa
domáci ujali vedenia. 
Nástup do II.polčasu vyšiel hosťom,
ktorí v 47.´zahrávali rohový kop a hla−
vička Ďuriča skončila v sieti domá−
cich. V 60.´ mali hostia výbornú príle−
žitosť ísť do vedenia, keď Viktor Žigor
vyhral súboj s domácim stopérom,
ale jeho zámer domáci gólman vysti−

hol. Domáci s pribúdajúcimu minúta−
mi zvyšovali úsilie strhnúť vedenie na
svoju stranu, ale v týchto fázach o−
brana hostí pracovala pozorne. V
70.´ hostia prepásli obrovskú príleži−
tosť, keď center Žingora nedokázali
usmerniť do opustenej brány domá−
cich.  Hoci mali domáci v týchto fá−
zach prevahu, ale hostia  pozorne
bránili a hlavne bojovali. Ďalšia príle−
žitosť hostí skončila v 86.´ na brvne
domácej brány. Cennú remízu si hos−
tia už nenechali vziať. Chlapcom zo
Sklabinej patrí poďakovanie za bojov−
ný a oduševnený výkon. 

−JOZEF PAHOLÍK −

Cenná remíza z horúcej pôdy 
V. LIGA:  CINOBAŇA - SKLABINÁ 1:1 (1:0)

Zostava Čeboviec: Bojtoš − Bakša,
Koncz, Zatyko, Vido, Husár, Noz−
drovický, Mudroň,  Čepo, Slávik,
Knopp; na striedanie: Ďőrď, Ló−
rant Zaťko, Gabriel Zaťko.
Domáci nastúpili na zápas v očaká−

vaní zisku troch bodov a tomu zod−
povedal aj priebeh stretnutia. Od pr−
vých minút sa Čebovčania pustili s
chuťou do súpera, zatlačili ho na jeho
polovicu a súpera do žiadnej príleži−
tosti nepustili. Vypracovali si množ−

stvo sľubných príležitosti na strelenie
gólu, ale hosťujúci brankár bol v
dnešnom zápase neprekonateľný. O−
krem toho, že chytil čo sa dalo, si
dobre postavil i žrde brány a akoby
pri ňom stáli všetci svätí. Po súboji s
hosťujúcim brankárom si tak Čebov−
čania pripísali do tabuľky jeden bod.

−LADISLAV MARTIN− 

Hosťujúci brankár vychytal remízu
V. LIGA: ČEBOVCE - HNÚŠŤA 0:0 
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Keď pred niekoľkými  rokmi na
hokejovom kongrese pridelilo IIHF
organizáciu MS v hokeji Sloven−
sku, všetci sme sa potešili, že na
Slovensko príde celá špička sve−
tového hokeja, kam Slovensko
rozhodne patrí. Pred organizátor−
mi však ležala nemalá úloha s je−
ho prípravami i s vybudovaním
zodpovedajúcich hokejových
stánkov. Všetko sa však stihlo
včas, aj keď možno nie úplne na
100 %, a hokejový sviatok najpo−
pulárnejšieho športu na ľade, hry
so zakrivenými palicami a malým
čiernym čudom sa mohol začať. 

Slovenské 
šplhanie na vrchol

Vďaka šikovnej diplomacii sa hoke−
jisti Slovenska mohli v roku 1993 zú−
častniť na olympijskej kvalifikácii v
Sheffielde a vyhrali ju. Otvorila sa im
tak cesta na ZOH 1994 do Lilleha−
meru.  

Výkony slovenského mužstva na
bielej olympiáde v Nórsku prekvapili
mnohých svetových odborníkov.
Mužstvo vedené kapitánom Petrom
Šťastným (jediným Slovákom, ktorý s
hokejom začínal na Slovensku a do−
stal sa do Siene slávy NHL), vyhralo
silnú skupinu v spoločnosti Kanady,
Švédska i USA a nešťastne prehralo
až v predĺžení vo štvrťfinále s Rus−
kom 2:3. Celkové 6. miesto bolo však
vynikajúce. V hierarchii svetových
šampionátov sa Slovensko muselo
medzi svetovú elitu prehrýzť od C −
kategórie. V roku 1994 ju videli Spiš−
ská Nová Ves a Poprad s dvoma ví−
ťaznými gólmi Ota Haščáka v rozho−
dujúcom zápase s Bieloruskom. O
rok neskôr sa turnaj B − kategórie MS
hral v Bratislave. Po víťazstve tejto
kategórie nás čakali boje s najlepšími
tímami A kategórie. 

Slovensko na MS A -
kategórie

Rok 1996 − Na majstrovstvách sveta
1996 vo Viedni trvalo Slovensku 23
minút a 45 sekúnd, kým strelilo svoj
premiérový gól v A kategórii, teda
medzi tými najlepšími. V zápase s
Kanadou ho vsietil Ľubomír Sekeráš.
Vstup Slovákov medzi svetovú elitu
sa skončil remízou 3:3. A hoci v ďal−
šom priebehu šampionátu sa muselo
Slovensko v A kategórii zachraňovať,
príslušnosť k špičke si zachovalo, aby
v ďalších rokoch postupovalo krôčik
po krôčiku vyššie.  
Rok 1997. Na týchto MS sme znovu
urobili krok vpred. Slovenská hokejo−
vá reprezentácia sa umiestila na 9.
mieste, čím sme sa dostali do pove−
domia svetovej hokejovej verejnosti.
Rok 1998. Majstrovstvá sveta v ľa−
dovom hokeji 1998 bola najvyššia
hokejová súťaž, ktorá sa konala vo
Švajčiarsku v mestách Bazilej a Zü−
rich od 1. mája do 14. mája 1998.
Majstrom sveta sa stal tím Švédska,

strieborné medaily získalo Fínsko a
bronz Česko. Slovensko skončilo na
7. mieste. Pomaly sme si razili cestu
k medailám.
Rok 1999. Majstrovstvá sveta v ľa−
dovom hokeji 1999 sa konali v máji
1999 v Nórsku (v Lillehammeri, Ha−
mare a Osle). Boli to v poradí 63.
MS, organizovala ich Medzinárodná
hokejová federácia IIHF. Ich víťazom
sa stala reprezentácia Česka, ktorá
zdolala vo finále v dvoch zápasoch
Fínsko 3:1, 1:4 a v následnom predĺ−
žení 1:0. Slovensko skončilo opäť  na
siedmom mieste.
Rok 2000. Už na MS v roku 2000 v
ruskom Petrohrade to potvrdila seni−
orská hokejová reprezentácia Slo−
venska, keď pod taktovkou trénera
Jána Filca vybojovala strieborné me−
daily. Reprezentanti na čele s kapitá−
nom mužstva Miroslavom Šatanom
sa vrátili domov s titulom vicemajstri
sveta. To bol rok, kedy sme sa na−
dobro umiestnili do svetovej špičky.
Rok 2001. Majstrovstvá sveta v ľa−
dovom hokeji 2001 sa konali v ne−
meckom Norimbergu, Hannoveri a
Kolíne nad Rýnom. Majstrom sveta
sa stala reprezentácia Česka, ktorá
vo finále porazila Fínov 3:2. Sloven−
sko skončilo celkovo na 7. mieste,
keď vo štvrťfinále podľahlo neskoršie−
mu víťazovi Česku.
Rok 2002. Tím Slovenska − MS
2002 Göteborg − zlato 
Hokejová reprezentácia Slovenska
začiatkom roka 2002 zakopla na
Zimnej olympiáde v Salt Lake City,
kde jej účinkovanie a 13. miesto cha−
rakterizoval jej lodivod Ján Filc slo−
vom "fiasko" . No zakrát−
ko − už na najbližšom
svetovom šampionáte
vo Švédsku − zažiaril
slovenský hokej naj−
cennejším ko−

vom. Reprezentačný výber Sloven−
ska pod vedením Jána Filca a kapi−
tána Miroslava Šatana vybojoval pre
krajinu pod Tatrami zlatú medailu a
titul Majster sveta 2002 pamätným
gólom Petra Bondru proti Rusku 
Rok 2003. Medailový zásah vyšiel
Slovákom aj rok neskôr opäť na se−
vere Európy − vo Fínsku. Finálové
ambície “Šatanovcov” pod taktovkou
nového kormidelníka Františka Hos−
su zastavili v semifinále Švédi, ale ú−
spešný duel nad Českom v boji o
bronz, prvý víťazný na vrcholnom po−
dujatí, oslávila športová verejnosť
takmer ako zlatý triumf. 
Rok 2004. Nemalé ambície sprevá−
dzali štart A reprezentácie SR na MS
2004 v Česku. V jedinečnej atmosfé−
re Paláca kultúry a športu v Ostrave,
ktorú vytvorili tisícky fanúšikov z celé−
ho Slovenska, rozohrali Hossovci
šampionát skvele. Za posledných päť
rokov sa po štvrtý raz prebojovali do
priameho boja o medaily, ale v roz−
hodujúcich dueloch v novej Sazka A−
rene v Prahe proti severoamerickým
súperom sa slovenský ,,gólostroj" za−
sekol. Štvrté miesto však znamenalo
slovenské absolutórium vo svetovej
elite. 
Rok 2005. Majstrovstvá sveta 2005
sa konali vo Viedni a Innsbrucku v
Rakúsku. Majstrom sveta sa stalo
Česko, ktoré vo finále zdolalo Kana−
du 3:0 a vybojovalo si tak piaty maj−
strovský titul. Slovensko vypadlo s
Kanadou vo štvrťfinále, a tak do bo−
jov o medaily nezasiahlo.
Rok 2006. Majstrovstvá sveta v ľa−
dovom hokeji sa konali v lotyšskej Ri−
ge od 5. do 21. mája 2006. Majstrom
sveta sa stalo Švédsko, ktoré vo fi−

nále zdolalo Česko 4:0 a vybojo−
valo si tak ôsmy majstrovský ti−

tul. Záro−

veň sa mu v jednom roku podarilo
získať titul majstra sveta a vyhrať o−
lympijský turnaj, čo sa dovtedy nepo−
darilo žiadnemu tímu. Do prvej divízie
zostúpili Kazachstan a Slovinsko.
Slovensko vypadlo s Kanadou vo
štvrťfinále, a tak do bojov o medaily
nezasiahlo.
Rok 2007. Majstrovstvá sveta v ľa−
dovom hokeji 2007 sa konali od 27.
apríla do 13. mája 2007 v Moskve.
Boli to v poradí 71. majstrovstvá, or−
ganizovala ich Medzinárodná hokejo−
vá federácia IIHF. Ich víťazom sa sta−
la reprezentácia Kanady, ktorá zdola−
la vo finále Fínsko 4:2. V osemfinálo−
vej skupine sa Slovensko po prehre
s USA a dvoch výhrach s Českom a
Bieloruskom umiestnilo na 3. mieste
a vybojovalo si postup do štvrťfinále,
kde sa stretlo so Švédskom, ktorému
podľahlo 4:7 a na turnaji skončilo.
Napokon obsadilo 6. miesto.
Rok 2008. 72. ročník Majstrovstiev
sveta v ľadovom hokeji prebiehal v
dňoch 1. − 18. mája 2008, v roku 100.
výročia založenia IIHF, v kanadských
mestách Quebec a Halifax. Sú to pr−
vé majstrovstvá v Kanade a od roku
1962, kedy bol hostiteľom americký
štát Colorado, prvé majstrovstvá ko−
nané mimo Európy. Majstrom sveta
sa stalo Rusko, ktoré zdolalo Kanadu
5:4 po predĺžení a získalo prvý titul
po 15−tich rokoch. Slovensko nepo−
stúpilo zo základnej skupiny a skon−
čilo v bojoch o záchranu.
Rok 2009. Majstrovstvá sveta v ľa−
dovom hokeji 2009 boli 73. ročníkom
MS v ľadovom hokeji, ktorý sa konal
vo švajčiarskych mestách Bern a
Kloten od 24. apríla do 10. mája
2009. Švajčiarsko bolo hostiteľom
majstrovstiev sveta už po desiatykrát

(1928, 1935,

Hokejový sviatok na Slovensku
Konečne sme sa dočkali. V piatok 29.4.2011 v dvoch našich najväčších mestách v Bratislave a v Koši−
ciach, v dvoch najmodernejších hokejových halách na štadióne Ondreja Nepelu a v Steel aréne presne
o 16.15 hodine vhodili hlavní rozhodcovia úvodné buly Majstrovstiev sveta v hokeji 2011. Úvodné zá−
pasy odohrali medzi sebou mužstvá v Nemecko − Rusko v A a Francúzsko − Švajčiarsko v B skupine.

Celé Slovensko si želá, aby sme si v polovici mája na domácej pôde mohli zopakovať zlatú eufóriu z G
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1939, 1948, 1953, 1961, 1971, 1990
a 1998). Zápasy sa odohrávali v Post
Finance Arene a v Zurich−Kloten Sta−
dium. Slovensko vyhralo len jediný
zápas s Maďarskom a s Fínskom a
Bieloruskom sme prehrali v predĺže−
ní. Bolestná bola prehra s Českom
8:0.
Rok 2010 − Ani v tomto roku Slo−
vensko na medaily nedosiahlo, ale
všetky zraky sa už upierali na rok
2011 a domáce majstrovstvá sveta.  

Najväčší úspech na
ZOH Vancouver 2010
Na turnaji, v ktorom sa tímy pred−

stavili so všetkými hviezdami z NHL,
sa Slováci prebili až do semifinále,
keď vo štvrťfinále vyradili obhajcov
zlata z Turína 2006 Švédov (4:3).
Žiaľ, tam sa víťazná séria tímu Jána
Filca skončila, lebo v dueli o postup
do finále prehral so superfavoritom
turnaja a neskorším víťazom Kana−
dou tesne 2:3, keď Demitrovu strelu
8 sekúnd pred koncom so šťastím
zneškodnil brankár Luongo. Sloven−
sko zanechalo na turnaji dobrý do−
jem, so štvrtou priečkou (najlepšie u−
miestnenie SR v histórii ZOH) pred
hrami asi nik nerátal. Škoda však, že
skúsené mužstvo tridsiatnikov nedo−
tiahlo svoje účinkovanie vo Vancou−
veri do medailového záveru. V súbo−
ji o bronz prehralo s Fínskom 3:5, ho−

ci viedlo po dvoch tretinách 3:1. V zá−
kladnej B−skupine SR prehralo s
Českom 1:3, vyhralo 2:1 nad úradu−
júcimi svetovými šampiónmi Rusmi
2:1 po samostatných nájazdoch a
rozdrvilo 6:0 Lotyšsko. V play−off sú−
boji o postup do štvrťfinále vyhralo
mužstvo s dvojkrížom na hrudi v dra−
matickom zápase 4:3 nad Nórskom.
Mužstvo odohralo 7 zápasov, štyri−
krát vyhralo a trikrát prehralo. Olym−
piáda vo Vancouveri bola najväčším
úspechom Slovenska na zimných o−
lympijských hrách.

Maskotom je 
Vlk Goooly 

Šedý vlk oblečený v slovenskom dre−
se bude počas šampionátu v Brati−
slave a Košiciach neoddeliteľnou sú−
časťou hokejových stretnutí. 
Počas majstrovstiev sveta sa budú o
dobrú náladu divákov starať profesio−
nálni zabávači z Kanady. Už majú
nacvičené, čo chce divák vidieť.
Autorom mena oficiálneho maskota

najvýznamnejšej športovej udalosti
na Slovensku v tomto roku je Peter
Hanzlík z Michaloviec a šedého vĺčka
vyrobila špeciálna firma z kanadské−
ho Québecu, ktorá zamestnáva 81
profesionálnych animátorov. Výroba
Goolyho v životnej veľkosti trvala dva
mesiace.

TIPOVACÍ LÍSTOK
1. .........................................................

2. ........................................................

3. ........................................................

Umiestnenie Slovenska: ....................

Meno, adresa, tel. číslo:

Svoje tipy nám posielajte, alebo prineste do redakcie do piatku 5.5. 2011.

Pre čitateľov nášho týždenníka sme pripravili i súťaž v tipovaní. Pre
vyžrebovaného šťastlivca, ktorý bude mať správny tip na poradie pr−
vých troch mužstiev na MS 2011 a na umiestnenie nášho mužstva
sme pripravili odmenu v podobe štýlovej stolnej lampy, ktorú veno−
vala firma KAPA svietidlá, Nemocničná 2, V.Krtíš

Majstrovstvá sveta v hokeji  2011:  29.4. − 15.5. Bratislava − Košice

PIATOK 29. APRÍLA 2011: 
A−skupina (Bratislava): Nemecko − Rus−
ko (16.15), SLOVENSKO − Slovinsko
(20.15)
B−skupina (Košice): Švajčiarsko − Fran−
cúzsko (16.15), Bielorusko − Kanada
(20.15)

SOBOTA 30. APRÍLA 2011: 
C−skupina (Košice): USA − Rakúsko
(16.15), Nórsko − Švédsko (20.15)
D−skupina (Bratislava): Fínsko − Dánsko
(16.15), Česko − Lotyšsko (20.15)

NEDEĽA 1. MÁJA 2011:
A−skupina (Bratislava): Rusko − Slovin−
sko (16.15), SLOVENSKO − Nemecko
(20.15)
B−skupina (Košice): Kanada − Francúz−
sko (16.15), Švajčiarsko − Bielorusko
(20.15)

PONDELOK 2. MÁJA 2011:
C−skupina (Košice): USA − Nórsko
(16.15), Švédsko − Rakúsko (20.15)
D−skupina (Bratislava): Česko − Dánsko
(16.15), Lotyšsko − Fínsko (20.15)

UTOROK 3. MÁJA 2011:
A−skupina (Bratislava): Slovinsko − Ne−
mecko (16.15), Rusko − SLOVENSKO
(20.15)
B−skupina (Košice): Kanada − Švajčiar−
sko (16.15), Francúzsko − Bielorusko
(20.15)

STREDA 4. MÁJA 2011:
C−skupina (Košice): Rakúsko − Nórsko
(16.15), Švédsko − USA (20.15)
D−skupina (Bratislava): Dánsko − Lotyš−
sko (16.15), Fínsko − Česko (20.15)

ŠTVRTOK 5. MÁJA 2011:
E−skupina (Bratislava): A2 − D3 (20.15)
F−skupina (Košice): B2 − C3 (20.15)
G−skupina (o udržanie): A4 − D4 (16.15,
Bratislava), B4 − C4 (16.15, Košice)

PIATOK 6. MÁJA 2011:
E−skupina (Bratislava): A1 − D2 (16.15),
D1 − A3 (20.15)
F−skupina (Košice): B1 − C2
(16.15), C1 − B3 (20.15)

SOBOTA 7. MÁJA 2011:
E−skupina (Bratislava): D3 − A1 (16.15),
D2 − A3 (20.15)
F−skupina (Košice): C3 − B1 (16.15), C2
− B3 (20.15)
G−skupina (o udržanie): C4 − A4 (12.15,
Bratislava), B4 − D4 (12.15, Košice)

NEDEĽA 8. MÁJA 2011:
E−skupina (Bratislava): D1 − A2 (16.15)
F−skupina (Košice): C1 − B2 (16.15)
G−skupina (o udržanie): A4 − B4 (20.15,
Bratislava), D4 − C4 (20.15, Košice)

PONDELOK 9. MÁJA 2011:
E−skupina (Bratislava): A3 − D3 (12.15),
A2 − D2 (16.15), A1 − D1 (20.15)
F−skupina (Košice): B3 − C3 (12.15), B2
− C2 (16.15), B1 − C1 (20.15)

UTOROK 10. MÁJA 2011: 
Voľný deň.

STREDA 11. MÁJA 2011 
(BRATISLAVA):

štvrťfinále č.1 (16.15), 
štvrťfinále č.2 (20.15)

ŠTVRTOK 12. MÁJA 2011 
(BRATISLAVA):

štvrťfinále č. 3 (16.15),
štvrťfinále č. 4 (20.15)

PIATOK 13. MÁJA 2011 
(BRATISLAVA):

semifinále č. 1 (16.15), 
semifinále č. 2 (20.15), 

SOBOTA 14. MÁJA 2011:
Voľný deň.

NEDEĽA 15. MÁJ 2011 
(BRATISLAVA):

o 3. miesto (16.00),
finále (20.30)

Pozn. slovenská reprezentácia v prí−
pade postupu medzi osmičku najlep−
ších odohrá štvrťfinále v stredu 11.
mája 2011 o 20.15 h.

Takže veľa pev−
ných nervov,
pekných zážit−
kov a dobrej zá−
bavy s medailo−
vým koncom že−
láme všetkým
priaznivcom ho−
keja a Sloven−
skej reprezentá−
cie.                   

OFICIÁLNY ROZPIS STRETNUTÍ NA MAJSTROVSTVÁCH SVETA 
V ĽADOVOM HOKEJI V ROKU 2011. 

kovať zlatú eufóriu z Göteborgu  z roku 2002 Hokejovú prílohu pripravuje P. Gašparovič



26 /  2. máj 2011

* TJ Družstevník K. Kosihy 
− TJ Sokol Op.  N. Ves 3:1 (2:1) 
Škoda nepremenených šancí

Diváci: 80, Rozhodovali: Mihálik,
Ďurčov, Góly: D − Cibula, Hárfay,
Gemer, H − Péter, 
Najlepší na ihrisku: D − Cibula, H −
Péter, Zostavy: D − Gyenes, Cibu−
la, Hárfay, Horniak, Z. Gemer,
Balla, Celleng, Gál, Vrbovkay, Ko−
tian, Híveš, stried.: Násaly, Pova−
ľač, T. Gemer, Tóth, Szatmári,
Petrík. H − Bőjtőš, Balga, Zőllei,
Péter, Tóth, Iždinský, Híveš, Sza−
bo, Grešina, Husár, Máth, stried.:
Klacso, Zőlley, Déneš, Petrovič,
Krekáč.

Domáce mužstvo po dlhom ča−
se nastúpilo v kompletnej zostave,
čo sa prejavilo najmä v I. polčase,
kedy mohli vyhrávať aj o 5−6 gó−
lov. V  II. polčase sa im vypomsti−
lo, že nepremenili gólové šance a
na záver zápasu sa im to stalo
takmer osudným. Vedenie dúfa,
že aj v ostatných zápasoch bude
mužstvo podávať dobrý výkon a
zodpovedne pristupovať ku hre.  

− Jozef Kotian − 

* TJ Družstevník K. n. Ipľom −
TJ Družstevník Želovce 3:4 (2:1) 

VÝBORNÝ ZÁPAS 
Diváci: 80,  Rozhodovali: R. Nagy,
Košelák, Kalmár, Góly: D − P. Sz−
kabella, Belá, Doboš, H − Štefan
2x, Faršang, Filip, ŽK: H − 3x, 
Najlepší na ihrisku: D − P. Szka−
bella, H − Štefan, Zostavy: D −
Benko, Psotka, Radoš, Lukáč, Ľ.
Cseri, Tőknős, Villám,  L. Szkabel−
la, Bášty, Belá, P. Szkabella,
stried.: Alakša, Doboš, 
H − Bartoš, Kajtor, Lavo, Babiar,
G. Lajtoš, Báňay, Štefan, Majer,
Faršang, Filip, Melišík, stried.: Z.
Lajtoš, Černík, Horník, Bavko, Z.
Bartoš, Ubrankovič. 

Domáce mužstvo si vytvorilo
tlak hneď v úvode I. pol. Skóre o−
tvoril Szkabella, hostia na to  vy−
rovnali a Belá peknou strelou z

diaľky dal druhý gól domácich do
šatne. V II. pol. hostia postupne
prebrali iniciatívu a otočili skóre
pekným gólom Filipa z priameho
kopu. 

− Štefan Doboš − 

* OFK S. Plachtince 
− FC Lesenice 4:4 (3:2) 

KTO NEVIDEL, NEUVERÍ 
Diváci: 120, Rozhodovali: Sabo,
Szkabella, Húšťava, Góly: D − An−
dok 2x, Sőlský, Fedeš, H − Lőcsa,
Žilka, Babka, vlastný, Najlepší na
ihrisku: D −  Vozár, H − Marek Bab−
ka,    Zostavy: D − Gašpar, Kováč,
Tomaškin, Vozár, Uhrin, Hebel,
Šimún, Mikuš, Sőlský, Andok, M.
Haring, stried.: Fedeš, Milan Ha−
ring, H − Bartoš, Galčík, Fridrich,
Striho, Lőrincz, Marinyec, Macko,
Petrovič, M. Babka, Vrbovka, Lőc−
sa, stried.: Majdán, Žilka, R. Bab−
ka, Máňa, Rusňák 

Domáci boli len dvanásti, ale
bojovali príkladne. Dvakrát otočili
nepriaznivý stav. Do konca viedli
aj 4:2 a v 94.´si dali vlastný gól po
rohovom kope na 4:4. Zápas bol
kvalitný a bojovný. Domáci potrá−
pili ašpiranta na postup. Tak ako
aj minulý týždeň, boli vyrovnaným
súperom a prehrali po nešťastnom
vlastnom góle. Vedenie ďakuje
domácim futbalistom za predvede−
ný výkon a bojovnosť. Našim fut−
balistom želáme, aby si zobrali prí−
klad z hry v ostatných dvoch zá−
pasoch.               − Milan Mikuš −  

J. Pavlík, Lesenice: "Rozhod−
covská trojica sa "vyfarbila", keď
hosťom neuznala regulárny gól.
Ďakujeme našim hráčom za pred−
vedenú hru a zvrátenie nepriazni−
vého výsledku."  

* Sklabiná "B" − TJ Družstevník
D. Lom 4:0 (1:0) 

MLADÍ HRÁČI PRESVEDČILI  
Diváci: 100, Rozhodovali: Koše−
lák, Kalmár, Hlinica, Góly: D − Ko−
či, Zošák, Drozd, Botoš, Najlepší
na ihrisku: D − Drozd, H − Veľkov,

Zostavy: Černoch, Botoš, M. Sed−
mák, F. Matikovský, Kováč, R.
Matikovský, Drozd, Havrila, Koči,
Zošák, Maslaňák, stried.: Čer−
noch, Bakoš, H − Veľkov, Zvara,
Sliacky, B. Hlivár, st., B. Hlivár,
ml., M. Melišek, Barjak, Kubolek,
P. Chovan, Zuzin, J. Kubolek,
stried.: Budzák, Bela, Bosák. 

Sklabiná bola v tomto zápase
jednoznačne lepšia a mnoho jej
šancí ešte zostalo nevyužitých.
Domáci predčili svojho súpera v
rýchlosti aj v nasadení. Naši do−
rastenci, ktorí boli v zostave, po−
tvrdili, že majú pred sebou dobrú
budúcnosť. V 15.´po centri Mati−
kvoského hlavou skóroval Koči. O−
statné šance Drozda a Zošáka zo−
stali nevyužité.  V II. pol. si  títo
menovaní napravili renomé a svo−
je šance využili.  

− Pavel Černoch − 

* FC AGRO V. Čalomija − 
FO M. Zlievce 3:0 (2:0) 
ROZHODLA HLAVIČKA 

Diváci: 70, Rozhodovali: Bariak,
Bodiš, Balga, Góly: D − A. Nagy,
Kuzma, T. Kováč, Najlepší na i−
hrisku: D − Bolgár, H − Goron, Zo−
stavy: D − Hudec, Szuchetka, A.
Nagy, Baláž, E. Nagy, Bolgár, Má−
lik, Buriš, T. Kováč, Kuzma, Kere−
sztes, stried.: Molnár, Nozdrovic−
ký, R. Kováč, H − Ábelovský, Do−
bra, Goron, Laho, Dibala, Snopko,
Kiš, Filip, T. Bernát M. Bernát,
Stankovič, stried.: Filkus.  

Domáci, napriek oslabeniu, keď
im chýbali niektorí hráči základnej
zostavy z rôznych príčin, začali
zápas útočne. V 2.´ veľkú šancu
spálil Kováč, keď zoči − voči bran−
károvi strelil vedľa brány. Domáci
naďalej útočili,  v 20.´ získali ve−
denie potom, ako Nagy premenil
pokutový kop. Už o 2.´nato Kuzma
upravil na 2:0, potom sa útoky
striedali na obidvoch stranách, zá−
pas prebiehal v dobrej atmosfére. 

V II. pol. sa hostia snažili skori−
govať výsledok, no domáci umnou
hrou ich držali na dištanc. Po naj−
krajšom útoku celého zápasu T.
Kováč v 70.´stanovil hlavou zaslú−

žené víťazstvo domácich. Zápas s
prehľadom rozhodovala rozhod−
covská trojica, čím prispela k dob−
rému priebehu hry. − Ján Lavrík −  

* TJ Partizán Hrušov − TJ Ipeľ
Balog nad Ipľom 1:5 (0:4) 

ZATIAĽ NAJSLABŠÍ 
VÝKON DOMÁCICH  

Diváci: 65, Rozhodovali: Balga,
Zaťko, Góly: D − Nácesta, H − Zol−
cer 3x, Buček, Nedela, Najlepší na
ihrisku: D − Augustín, H − Zolcer,
Zostavy: D −  Mics, J. Kováč, Ľ. Fi−
scher, Jar. Kováč, Fašang, Náces−
ta, T. Korpáš, Valent,  Augustín,
Kalmár, Gyurás, stried.: Baláž, M.
Kováč, Z. Kováč, Santoris, H − Ba−
li, Zolnay, Gyurász, P. Nedela,
Reisinger, J. Nedela, Mihalovič,
Zolcer, Stricho, P. Gyurász,
stried.:  Molnár, Ďurás. 

Domáci nastúpili na zápas veľ−
mi ustráchane, čo sa prejavilo
hneď v úvode, kedy za prvých
10.´dostali dva góly. Slabá hra po−
kračovala počas celého I. polčasu,
ktorý domáci prehrali 0:4. Ich hra
sa mierne zlepšila v druhej časti
hry, ktorá skončila 1:1. Hostia za−
slúžene vyhrali 1:5 a domáci sa
svojimi slabými výkonmi postupne
prepadávajú na dno tabuľky a mu−
sia myslieť na boj o záchranu v
skupine. 

− Mgr. Rudolf Santoris − 

Zostava hostí: Czibulya, Kele−
men, Holovic, Hlinica, Súth, Zol−
cer, M. Varholák, M. Varholák,
Vlačuha, Antal, Ďőrď, stried.:
Koncz, Krajč. 

Vinica cestovala na zápas do
Tornale opäť v oklieštenej zostave.
Už v 5.´ akcia domácich skončila
lopta na pravej tyčke vinickej brány.
Priamy kop Vinice vyrazil domáci
brankár na roh. Po faule na Zolcera
vystrelil Kelemen vedľa brány. Súth
pekne uvoľnil Zolcera, no jeho dob−
rý úmysel dostať loptu do domácej
svätyne bol odvrátený na roh. Ďalší

priamy kop domácich skončil v ru−
kách pozorného brankára Vinice.
Domáci sa dostali do útoku, no ich
snahu odvážne zmaril Czibulya zá−
krokom pred domácim útočníkom. Z
protiútoku sa vyznamenáva dobrým
zákrokom domáci brankár, keď za−
bránil skórovať hosťujúcemu Antalo−
vi. Súth namiesto strely, ktorá moh−
la znamenať gól, radšej zvolil pri−
hrávku. Antal prihral Ďőrďovi, no v
jeho gólovej koncovke mu zabránil
domáci brankár. Zolcerov únik bol
odvrátený na roh. Opäť sa potvrdila
stará pravda: Nedáš − dostaneš a

keďže hostia domácich nezdolali,
Tornaľa si pripísala na konto prvý
gól a o pár minút na to aj druhý pol−
časový − 2:0. 

Druhý polčas zostal bezgólový po
niekoľkých nepremenených šan−
ciach.  Na budúci týždeň Viničania
privítajú v okresnom derby mužstvo
z Čeboviec. 

− GABRIEL ZSIGMOND −

V. LIGA:  TORNAĽA - VINICA 2:0 (2:0)

Prvý polčas rozhodol

Zostava Záhoriec: Hromada,
Balga, Ľalík, R.Jánošík, Datko,
Filip, Majoroš, Béreš, Peter No−
vák, Pavel Novák, Jágerský,
Gyalog, Kropilák, I.Jánošík, Šol−
týs. ŽK: Domáci: P.Filip, R.Jáno−
šík, P.Novák, hostia 1 ŽK, 60 di−
vákov.
Ďalšia nešťastná domáca prehra v

zápase, v ktorom domáci hrali a
hostia dávali góly. Góly za domá−
cich dal P.Filip. Domáci v druhom
polčase po zmene zostavy vyrov−
nali na 1:1, ale nepremenili sériu
šancí, nakoľko hostia z ojedinelých
útokov potrestali chyby domácich. 

−Ing. JAROSLAV FILIP −

V. LIGA:  ZÁHORCE  - TOMÁŠOVCE 1:3 (0:1)

Ďalšia nešťastná prehra

I. OKRESNÁ TRIEDA

ŠTK  odráta FK Želovciam 
po skončení súť. ročníka 3 body.

I. TRIEDA



n Predám rodinný dom v Seľa−
noch za 3.000 eur. Inf. m 0917
697 200.                    np − 780
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−FELICIU 1,4, r. v.
1996, dobrý stav. Cena: 1.500
eur. Inf. m 0908 507 529.  

np − 781
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Kúpim starší rodinný dom,
vhodný na chalupu v blízkosti
V. Krtíša do 6.000 eur. Inf. m
0904 354 594, 0907 145 991.

np − 782
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám rodinný dom. Cena
dohodou. Inf. m 047/48 872 45,
0945 288 338.              np − 783
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Privyrobenie si v marketingo−
vom obchode. Zárobok od 400
do 900 eur. Inf. m 0917 799 634.  

np − 784
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
l Hľadám si prácu ako tlmoč−
níčka v maďarskom jazyku.
Možnosť vycestovať. Inf. m 0917
905 321.                     np − 785
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Vypomôžem a vyplním voľný
čas staršiemu človeku. Inf. m
0917 905 321.           np − 786 a
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám pojazdnú a prihláse−
nú Š−FAVORIT na náhradné die−
ly. Inf. m 0915 173 247.  np − 786 
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám Š−FABIU 1.4 MPi, čier−
na metalíza. Cena dohodou. Inf.
m 0907 871 403.         np − 787
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predaj palivového dreva − a−
gát. Vozíme po 5 pm. Inf. m
0907 817 825.             np − 788
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám senomet. Inf. m 0907
817 825.                   np − 789

n Predám 3−izbový byt na Ul. Pí−
seckej (9.poschodie, čiastočne
zrekonštruovaný). Cena: 23.900
eur, dohoda možná. Inf. m 0915
506 364, 0902 712 600. np − 790
n Predám 10−týždňové mládky.
Inf. m 0905 368 131.    np − 791
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám starší dom v Hrušove.
Cena: 4.300 eur. Inf. m 0915 827
306.                         np − 792
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám starší rodinný dom v
strede Hrušova. Treba vidieť.
Cena dohodou. Inf. m 0905 309
801.                         np − 793
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 1−izbový byt v osob−
nom vlastníctve. Inf. m 0908 639
647.                          np − 794
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Upečiem vám perfektné do−
máce torty a koláče na každú
príležitosť za dobrú cenu. Inf. m
0905 871 851.               np − 795
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Poskytujem geodetické služ−
by a poradenstvo v katastri ne−
hnuteľností − MAREK BABIC, 

m 0918 222 399, 
geoska.ds@gmail.com  np − 796
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Július Cibuľa Pneuservis Ko−
sihovce − prezúvanie od 9,90
eur, pri kúpe pneumatík 5 euro,
profesionálne čistenie automo−
bilov a firiem. Inf. m 0948 508
472.                           np − 797

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám čistonové svadobné
šaty + závoj, veľkosti 36 − 38.
Cena dohodou. Inf. m 0918 063
228.                         np − 799
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 2−izbový byt v osob−
nom vlastníctve s balkónom.
Inf. m 0915 252 454.    np − 804

n Predám samostatne stojaci
(prízemný) rodinný dom s čias−
točným podpivničením vo Vinici
(3 izby, kuchyňa, špajza). Výme−
ra pozemku 1.700 m2. Cena:
15.000 eur. Inf. m 0905 501 134.  

np − 798

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám 3−izbový byt v osob−
nom vlastníctve (72 m2) na Ul.
Hviezdoslavovej 9. Plastové ok−
ná, inak pôvodný stav, veľmi čis−
tý.  Cena: 12.700 eur. Voľný i−
hneď. Inf. m 0907 062 556. np−801
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám funkčnú Babetu. Inf. m
0904 968 996, 48 23 141.  np − 802
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám kozľa. Inf. m 0904 968
996.                             np − 803
−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
n Predám traktor 40, bez EČ. Len
vážny záujemca. Cena dohodou.
Inf. m 0908 366 917, 0908 590
789.                          np − 805 
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PO UZÁVIERKE

ŠTK (predseda, Vojtech Koncz)
1. Nariaďujeme odohrať MFS nasledovne: II.
tr. dospelých 17. Kolo dňa 8.5.11 S. Ďarmoty
− Sečianky o 13.00 h., Olováry − M. Kameň o
13:00 h.. 2. Kontumujeme MFS 15. Kolo II. tr.
dospelých S. Ďarmoty − V. Zlievce a prizná−
vame 3 body a skóre 3:0 v prospech FK S.
Ďarmoty podľa SP čl. 100/b, prípad odstupu−
jeme na DK. 3. Kontumujeme MFS I. tr. do−
spelých 15. Kolo Kosihy n. I. − O. N. Ves na
základe šetrenia DK a priznávame 3 body a
skóre 0:3 v prospech FK O. N. Ves podľa čl.
100/d. 4.  Dôrazne upozorňujeme funkcioná−
rov FK na dodržiavanie RS − C bod 2. Pís−
meno g), usporiadatelia, počas MFS  musia
byť označení v reflexných vestách. 

DK (predseda, Ing. Jozef Mišt)
D129 ŽK zo dňa 24.4.2011: M. Abelovský
900328, M. Goron 840712, P. Černík 780607
M. Zlievce, M. Kováč 940618, J. Fischer
930207 Hrušov, J. Pálfi 711220, E. Celeng
911114, J. Kotian 730027 K. Kosihy, A. Alak−
ša 900429 Kosihy n. I., L. Majer 740125 Že−
lovce, V. Vozár 831216 D. Šimun 920824, P.
Balík 900328, M. Andok 900213 S. Plachtin−
ce, J. Máth 720918, P. Péter 910523, M. Gre−
šina 871107 O. N. Ves, J. Stricho 761207 Ba−
log, J. Bariak 660402 D. Lom, M. Mihalovič
890427, K. Balasz 720326, T. Nozdrovický
910607 V. Čalomija.
II. trieda: A. Oláh 820602, T. Iboš 780910 Bu−

šince, V. Oroszlány 760325 Sečianky, M.
Lupták 891001, P. Andok 880607 M. Kameň.
D130 V. Oroszlány 760325 Sečianky 1 MFS
nepodmienečne od 4.5.11 podľa 1/5a, popla−
tok 5 eur. D131 V. Oroszlány 760325 Se−
čianky 1 MFS nepodmienečne od 27.4.11
podľa 1/13−5a, poplatok 5 eur. D132 J. Fi−
scher 930207 Hrušov 1 MFS nepodmieneč−
ne od 27.4.11 podľa 1/13−5a, poplatok 5 eur.
D133 P. Černík 780607 M. Zlievce 1 MFS ne−
podmienečne od 27.4.11 podľa 1/13−5a, po−
platok 5 eur. D134 K. Balázs 720326 V. Ča−
lomija 1 MFS podmienečne od 27.4.11 do
26.7.11 podľa 1/5a, poplatok 5 eur. D135 A.
Tóth 880303 V. Čalomija 3 MFS nepodmie−
nečne od 25.4.11 podľa 1/3b, poplatok 5 eur.
D136 R. Gemer 981019 K. Kosihy 1 MFS
podmienečne od 27.4.11 do 26.7.11 podľa
1/5a, poplatok 3 eur. D137 M. Kubolek
620620 D. Lom 2 MFS nepodmienečne od
24.4.11 podľa 1/3a, poplatok 5 eur. D138 DK
dňom 27.4.11 uvoľňuje činnosť − R. Sliacky
790715 FK D. Lom. D139 N. Hudec 850416
Kosihy n. I. 6 mesiacov nepodmienečne od
27.4.11 do 26.10.11 podľa 1/6−3a, poplatok 5
eur. D140 L. Kalmár 740831 Kosihy n. I. 12
mesiacov nepodmienečne od 27.4.11 do
26.4.12 podľa 1/6−3b, poplatok 5 eur. D141
DK trestá FK Kosihy n. I. zastavením činnos−
ti na 1 MFS nepodmienečne a pokutu 100
eur podľa 2/1d, poplatok 7 eur.

D142 DK trestá FK O. N. Ves pokutou 50 eur
podľa 2/1b, poplatok 7 eur. Proti rozhodnutiu
DK je možné sa odvolať do 15 dní od zverej−
nenia v Spravodaji ObFZ.  

KR (predseda, Ladislav Martin)
Dospelí I. tr. 18. kolo 8.5.2011 o 16:30 h.
O. N. Ves − Hrušov (KR, G. Skabella, M. Ska−
bella), Balog − V. Čalomija (Ubrankovič, J.
Balga, Bodiš), M. Zlievce − Sklabiná "B" (o
11:00 h. F. Balga, Húšťava, Zaťko), D. Lom −
S. Plachtince (Bakoš, Bariak, Košelák), Lese−
nice − Kosihy n. I. (KR, Mihálik, Ďurčov), Že−
lovce − K. Kosihy (Húšťava, F. Balga, Zaťko).
Dospelí II. tr. 17. kolo 8.5.2011 o 16:30 h.
Bušince − V. Zlievce (P. Kalmár, M. Kalmár),
S. Ďarmoty − Sečianky (o 13:00 h. Ďurčov,
Mihálik), Olováry − M. Kameň (o 13:00 h. Ko−
šelák, Bariak).

Dorast 12. kolo 8.5.2011 o 14:00 h.
Záhorce − M. Zlievce (F. Balga, Zaťko), Bu−
šince − Čebovce (M. Kalmár, P. Kalmár), M.
Kameň − V. Čalomija (7.5.11 o 16:30 h. KR),
Nenince − Vinica (o 13:00 h. G. Skabella). 
Žiaci 18. kolo 7.5.2011 o 16:30 h.
Sklabiná − Hrušov (8.5.11 o 13:30 h. Bakoš),
Balog − Čebovce (8.5.11 o 14:30 h. J. Balga),
Vinica − Nenince (F. Balga), D. Strehová − Že−
lovce (M. Kalmár), Lesenice − Príbelce (8.5.11
o 14:30 h. KR), O. N. Ves − K. Kosihy (8.5.11
o 14:30 h. M. Skabella).

LADISLAV KRNÁČ, predseda ObFZ
JÁN ČERNÁK, sekretár ObFZ

ObFZ V. Krtíš Spravodaj č.29

S. Ďarmoty − V. Zlievce 3:0 kont.
Bušince − Olováry 1:4

Sečianky − M. Kameň 1:4

II. TRIEDA 15. KOLO

ŠTK odráta FK Bušinciam po
skončení súť. ročníka 9 bodov.

Sklabiná − Balog 1:3
Vinica − Hrušov 1:2

D. Strehová − Čebovce 5:1
Lesenice − Nenince 1:19
O. N. Ves − Želovce 1:4
K. Kosihy − Príbelce 0:3

ŽIACI 16. KOLO

Záhorce − Bušince 0:3
M. Kameň − M. Zlievce 3:1

Nenince − Čebovce 1:1
Vinica − V. Čalomija 5:2

DORAST 10.KOLO

Opäť nepresné tipy
pre sklenený mešec

Minulý týždeň sme 
od vás dostali tieto tipy: 

Cecília Ďurčová, Hrušov
5.084 centov, Pavel Pavlo−
vič, V. Krtíš 1.459, 1.458,
1.462, Mária Tóthová, K. Ko−
sihy 2.976, Aneta Záhorská,
K. Kosihy 5.642, 4.675, Ladi−
slav Tóth, Širákov 7.659,
3.987, 3.777, Eva Molnárová,
Širákov 4.223, Ján Kiss, Vi−
nica 9.763, Katarína Cibuľo−
vá, Kosihy nad Ipľom 2.000,
3.300, František Fónod, Ko−
sihovce 4.835, Milan Ľudma,
V. Krtíš 1.777, Ľuba Matuš−
ková, V. Krtíš 9.462, Štefan
Ďorď, Stredné Plachtince
2.024, Daša Matušková, V.
Krtíš 7.333, Ján Kiss, Vinica
5.952, Dionýz Orlík, V. Krtíš
3.000, 4.000.

Žiaľ, ani jeden nebol správny.
Skúšajte šťastie ďalej ☺ .       

− red. − 


